

## A Rózsavölgyi Kiadó hangzóanyag-kiadása

Amennyiben bővebben szeretne a kiadványokról vagy a megrendelésről tájékozódni, akkor kérem látogasson el a: <http://www.rozsavolgyi.hu/> oldalra

Kiadónk 2007-ben kezdte el a *Magyar Klasszikusok* című CD-sorozat kiadását, amelyben **magyar szerzők vagy előadók** komolyzenei felvételeit gyűjtjük össze – a 20. század első feléből. A zenei anyag dr. Bajnai Klára lemezgyűjtő gyűjteményéből származik. Ő állítja össze és bocsátja rendelkezésre az archív anyagot, amelyet igyekszünk a lehető legjobb állapotúra restaurálni, így közel száz éves felvételek is elfogadható minőségben szólalnak meg. A felvételekre vonatkozó információs anyagot kísérőfüzetben magyarul és (a legtöbb esetben angolul is) közöljük.

Első ilyen kiadványunk nagy közönségsikert aratott 2007 végén. A *Liszt-tanítványok Liszt-műveket játszanak* című kétlemezes válogatás a századelő kiváló zongoraművészeinek felvételeit tartalmazza. Az előadók Arthur Friedheimtől Emil von Sauerig a század első felének élvonalát képviselik, akik még személyesen Liszt Ferentől merítették ihletet előadásaikhoz. A „Szerelmi álmok” legismertebb darabja három előadásban is elhangzik, a két zongoraverseny hetven évvel ezelőtti előadása hangminőségben alig hagy kívánnivalót maga után.

A sorozat második darabjának *Együttesek operákból* a címe, és az egyik lemezen duettek, a másikon pedig nagyobb együttesek (a tercettől az oktettig) hangzanak fel az 1950 táján már működő, és még legalább két évtizedig a magyar (és némelyek esetében a külföldi) operajátszást meghatározó énekesek (Gyurkovics Mária, Orosz Júlia, Osváth Júlia, Székely Mihály, Svéd Sándor, Tiszay Magda, Melis György és mások) előadásában. Ennek kísérőfüzetében az énekesek rövid életrajza, fényképe és autogramja található.

Sorozatunk harmadik albumába a századelő magyar hegedűseinek felvételeiből válogattunk (Joachim Józseftől Kovács Dénesig). A *Magyar hegedűművészek a 20. század első felében* című válogatás a hegedűirodalom többnyire ismert darabjait tartalmazza, a kísérőfüzetben pedig a művészek rövid életrajzát közöljük magyarul és angol nyelven. A negyedik album *Haydn-remekművek* címmel a Haydn-emlékévben a bécsi klasszicizmus népszerű szerzőjének műveiből tartalmaz reprezentatív válogatást (többek között a Végh-kvartett, a Léner-kvartett, Starker János és a Magyar Kamarazenekar előadásában).

Kiadónk könnyűzenei hangzóanyag-kiadása már az előd Athenaeum Kiadó égisze alatt elkezdődött 1999-ben, de nagyobb lendületet 2002-től kezdve vett (2006-ig CD- és kazettaváltozatot is készítettünk). A könnyűzenei hangzó anyagokat Várhelyi Márton gyűjtő-szerkesztő állítja össze, és ő írja a kísérőfüzetek szövegét is. Nostalgia-sorozatunkkal leletmentést is végzünk, és az érdeklődők számára teljes áttekintést adunk a múlt század első felének slágerzenéjéből.

A könnyűzenei kiadványok körében is a magyarországi hagyományok ápolását és feltárását követjük. Ezen a területen kiadványainkat négy csoportra oszthatjuk: szerzői, tematikus, előadói lemezek és éves válogatások. A szerzői lemezek között a 20. század első felének szinte valamennyi jelentős életművét bemutattuk (Zerkovitz Béla, Eisemann Mihály, Horváth Jenő, Lajtai Lajos, Márkus Alfréd, De Fries Károly, Ábrahám Pál, Fényes Szabolcs, Polgár Tibor).

A tematikus válogatások szerelmes dalokat (*Vallomás*), Budapest-témájú slágereket (*Budapest, Budapest, te csodás*), vidám számokat (*Nevetni kell*) és reklámdalokat (*Nyertem a TOTÓn*) tartalmaznak.

A lemezek többsége a század első felének legjelentősebb könnyűzenei előadóit mutatja be. A legnagyobb jelentőségű a *Karády-összes* című, két darab háromlemezes album, amely az énekesnő valamennyi, Magyarországon felvett és megjelent dalát tartalmazza. Emellett egy-egy CD-n gyűjtöttük össze a következő előadók legsikeresebb dalait: Ákos Stefi, Bilicsi Tivadar, Breitner János és Putnok Gyula, Fekete Pál, Fényes Kató, Gózon Gyula és Kabos Gyula, Jávor Pál, Kalmár Pál, Kapitány Anna, Kazal László, Kelly Anna, Kiss Manyi és Latabár Kálmán, Lantos Olivér, Martiny Lajos és együttese, Mezei Mária, Nagykovácsi Ilona, Rácz Vali, Sárdy János, Sebő Miklós, Szabó József, Szedő Miklós, Szelezky Zita, Tabányi Mihály, Weygand Tibor, Zsolnai Hédi. (A Nosztalgia-sorozat megjelent darabjainak teljes listáját lásd lejjebb.)

Egy-egy év slágereinek kiadását az utóbbi években kezdtük el: megjelent *1955*, *1956*, *1957*, *1958* és *1959 slágereinek* gyűjteménye, és a sorozat természetesen folytatódik.

A **Nosztalgia** archív sorozatunkban eddig megjelent:

<i>Vallomás</i> – A negyvenes évek legnépszerűbb magyar film- és tánccalalai	RÉTCD 04
<i>Budapest, Budapest, te csodás</i> – Slágerek <b>Budapest</b> ről	RÉTCD 31
<i>Nevetni kell</i> – Vidám slágerek	RÉTCD 40
<i>Nyertem a TOTÓn</i> – Régi idők reklámdaljai	RÉTCD 53
<i>Mi muzsikus lelkek</i> – Zerkovitz Béla dalai	RÉTCD 02
<i>Minden csak komédia</i> – Zerkovitz Béla gramofonslágerai	RÉTCD 50
<i>Egy kis édes félhomályban</i> – Eisemann Mihály válogatott dalai	RÉTCD 05
<i>Szép esténk lesz</i> – Horváth Jenő válogatott dalai	RÉTCD 06
<i>Álmaimban valahol</i> – Fényes Szabolcs válogatott dalai	RÉTCD 07
<i>Hófehér gyöngvirág</i> – De Fries Károly válogatott dalai	RÉTCD 15
<i>Teve van egy púpú...</i> – Ábrahám Pál legnagyobb slágerei	RÉTCD 21
<i>Oly jól csúszik ez a banánhéj</i> – Márkus Alfréd legnagyobb slágerei	RÉTCD 34
<i>Régi mániám</i> – Lajtai Lajos slágerei és operettdaljai	RÉTCD 37
<i>Énmellettem elaludni nem lehet</i> – Polgár Tibor slágerei	RÉTCD 57
<i>Emlékszik még, kislány?</i> – Kalmár Pál slágerei	RÉTCD 01
<i>Csupa könny a szobám</i> – Fényes Kató slágerei	RÉTCD 08
<i>Száll a hinta</i> – Kazal László régi slágerei	RÉTCD 09
<i>Apu, hod med be</i> – Bilicsi Tivadar slágerei	RÉTCD 11
<i>Nem nőszölök soha!</i> – Kiss Manyi és Latabár Kálmán slágerei	RÉTCD 12
<i>Pardon, bocsánat</i> – Lantos Olivér slágerei	RÉTCD 13
<i>Szerelemhez nem kell szépség</i> – Weygand Tibor legnagyobb slágerei	RÉTCD 14
<i>Rózsalevél</i> – Sárdy János énekel	RÉTCD 16
<i>Ez lett a veszünk</i> – Nagykovácsi Ilona énekel	RÉTCD 17
<i>Tenyereimen hordom</i> – Kapitány Anna slágerei	RÉTCD 18
<i>Odavagyok magáért</i> – Sebő Miklós énekel	RÉTCD 19
<i>Május éjszakán</i> – Jávor Pál filmdaljai és nótafelvételei	RÉTCD 20
<i>Karády-összes</i> 1–3	RÉTCD 22–24
<i>Karády-összes</i> 4–6	RÉTCD 27–29
<i>Egy Duna-parti dumaparti</i> – Fekete Pál slágerei	RÉTCD 25
<i>Holdvilágos éjszakán</i> – Kelly Anna legnagyobb slágerei	RÉTCD 26
<i>Ez az utolsó pohár</i> – Mezei Mária dalai és filmslágerai	RÉTCD 32

<i>Bűvölő ritmus</i> – Martiny Lajos dalai és együtteseinek slágerei	RÉTCD 33
<i>Minden elmúlik egyszer</i> – Rácz Vali legnagyobb slágerei	RÉTCD 35
<i>Őszi szél ringatja csónakom</i> – Gózon Gyula és Kabos Gyula felvételei	RÉTCD 36
<i>Láttam én az Eiffel-tornyot</i> – Szabó József legszebb felvételei	RÉTCD 38
<i>Kicsikém, ne tévóvázsz'</i> – Szedő Miklós operett- és táncdalai	RÉTCD 39
<i>Engem a rumba döntöget romba</i> – Ákos Stefi legnagyobb slágerei	RÉTCD 42
<i>Nagykörút</i> – Zsolnai Hédi slágerei	RÉTCD 44
<i>Csak a szépre emlékezem</i> – Breitner János és Putnoky Gábor slágerei	RÉTCD 49
<i>Szellők szárnyán</i> – Szelezky Zita filmdalai	RÉTCD 60
<i>Szívárvány</i> – Tabányi Mihály és szólistái játszanak	RÉTCD 64
<i>De jó is lenne</i> – 1955 slágerei	RÉTCD 65
<i>Ahogy lesz, úgy lesz</i> – 1956 slágerei	RÉTCD 45
<i>Összecsendül két pohár</i> – 1957 slágerei	RÉTCD 48
<i>A mi utcánk ó' be szép</i> – 1958 slágerei	RÉTCD 54
<i>A vén budai hársfák</i> – 1959 slágerei	RÉTCD 63

A **Nosztalgia-sorozat** dalai címek szerinti sorrendben:

Lajtai Lajos – Békeffy István	A babám budakeszi	RÉTCD037-LAJTAI
Lajtai Lajos – Békeffy István	A babám budakeszi	RÉTCD011-BILICSI
Máté István nótacsokra	A bakának jól megy a dolga	RÉTCD020-JÁVOR
Nádas Béla – Megai Gábor	A boldogság dala	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Erdélyi Mihály	A Duna-parton este zene szól	RÉTCD031-BUDAPEST
Horváth Jenő – Rákosi János	A foxim	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Hajdu Júlia – Szécsén Mihály	A fő dolog	RÉTCD028-KARÁDY 5
Bizet, Georges – Horváth Jenő	A gyöngyhalász	RÉTCD028-KARÁDY 6
Bizet, Georges – Horváth Jenő – Pártos Jenő	A gyöngyhalász	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Bizet, Georges – Pártos Jenő – Horváth Jenő	A gyöngyhalász	RÉTCD009-KAZAL
Buday Dénes – Szép Ernő	A hinta	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Lajtai Lajos – Békeffy István	A Horváth-kerti fák alatt	RÉTCD037-LAJTAI
Polgár Tibor – Nadányi Zoltán	A két szemed	RÉTCD023-KARÁDY 2
Hajdu Júlia – Rákosi János	A kettőnk életét	RÉTCD-042-ÁKOS STEFI
Hajdu Júlia – Rákosi János	A kettőnk életét	RÉTCD028-KARÁDY 5
Szenes Iván – Kola József	A legszebb sport a futball	RÉTCD011-BILICSI
Ábrahám – Graham	A Little Lovin' For Me	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Hegedűs Tamás	A marcipán az életben	RÉTCD012-KISS-LATYI
Lehár Ferenc – Harsányi Zsolt	A mosoly országa	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Katscher, Robert – Kovách Aladár	A múlt mesél	RÉTCD028-KARÁDY 4
Polgár Tibor – Heltai Jenő	A nagyherceg	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Lajtai Lajos – Békeffy István	A Nagykörút	RÉTCD037-LAJTAI
Bedő István – Hajdu Júlia	A női titok	RÉTCD011-BILICSI
Fényes Szabolcs – Mihály István	A nyár sodort felém	RÉTCD024-KARÁDY 3
Eisemann Mihály – Füredi Imre	A pénz beszél	RÉTCD005-EISEMANN
Gyöngy Pál – Harmath Imre	A pénzem én máma mind elmulatom	RÉTCD036-KABOS

Loewe, Carl – Ács Ágnes	A régi dal	RÉTCD026-KELLY A.
Buday Dénes – Egyed Zoltán	A régi és az új	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
De Fries Károly	A ruha a fő	RÉTCD011-BILICSI
Bródy Tamás – Békeffy István	A sláger ez lesz	RÉTCD032-MEZEI M.
Eisemann Mihály – K. Halász Gyula	A szádat, a szádat	RÉTCD004-VALLOMÁS
Eisemann Mihály – K. Halász Gyula	A szádat, a szádat	RÉTCD012-KISS-LATYI
Kalmár Tibor	A szeme két kék ibolyaszem	RÉTCD025-FEKETE P.
Eldo di Lazzaro – Salver Béla	A szemed (Natalie)	RÉTCD001-KALMÁR P.
Victor Miklós – Szepes Béla	A szerelem de jó is volna	RÉTCD019-SEBŐ M.
Horváth Jenő – Zágon István	A szerelmi ábécében	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Hajdu Júlia – Szécsén Mihály	A szívem megdobban	RÉTCD028-KARÁDY 5
Polgár Tibor	A szívemben titokban	RÉTCD012-KISS-LATYI
Polgár Tibor	A szívemben titokban	RÉTCD022-KARÁDY 1
Ábrahám – Földes Imre – Harmath Imre	A szívnek nem parancsol senki	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Trenet, Charles – Lasry, Albert – Nagykovácsi Ilona	A tenger	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Pártos Jenő	A tölgyfa	RÉTCD009-KAZAL
Hetényi-Heidelberg Albert	A vén bohém	RÉTCD011-BILICSI
Erdélyi Mihály – Szántó Mihály	A vén Tabánban	RÉTCD019-SEBŐ M.
Padilla, José – Ács Ágnes	A virágáruslány dala	RÉTCD026-KELLY A.
Bródy Tamás – Zoltán Pál	Add a kezed	RÉTCD028-KARÁDY 6
Ákom Lajos	Adj, Uram, Isten	RÉTCD016-SÁRDY J.
Ábrahám – Harmath Imre	Ahol az ember felmászik a fára	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Harmath Imre	Ahol az ember felmászik a fára	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Buday Dénes – ifj. Békeffy István	Akár nyár van, akár tél	RÉTCD001-KALMÁR P.
Damith Endre – Szécsén Mihály	Aki nem jár Pesten kávéházba	RÉTCD004-VALLOMÁS
Damith Endre – Szécsén Mihály	Aki nem jár Pesten kávéházba	RÉTCD031-BUDAPEST
Márkus Alfréd	Ali baba	RÉTCD034-MÁRKUS
Horváth Jenő – Szenes Iván	Álltam a hídon	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – Szenes Iván	Álltam a hídon	RÉTCD028-KARÁDY 5
Fényes Szabolcs – Mihály István	Álmaimban valahol	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Fényes Szabolcs – Mihály István	Álmaimban valahol	RÉTCD020-JÁVOR
Horváth Jenő	Álmomban a mennyországban	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Szabó Kálmán	Álmomban egyszer	RÉTCD014-WEYGAND
Mercer, Johnny	Álom	RÉTCD008-FÉNYES K.
Bródy Tamás – Rákosi János	Altatódal	RÉTCD028-KARÁDY 5
Flies, Bernhard – Ács Ágnes	Altatódal	RÉTCD028-KARÁDY 4
Meyer-Schmitthenner – Liszt Nándor	Altatódal	RÉTCD026-KELLY A.
Márkus Alfréd – Martos Ferenc	Amerika	RÉTCD034-MÁRKUS
Robin, Leo – Schwartz, Arthur – G. Dénes György	Anikó	RÉTCD008-FÉNYES K.
Schwartz, Arthur – G. Dénes György	Anikó	RÉTCD-042-ÁKOS STEFI
Garai Imre	Apu, hod med be	RÉTCD011-BILICSI

Zerkovitz Béla	Asszonykám, adj egy kis pihenőt	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Farkas Imre	Átmegegyek a Királyhágón	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Buday Dénes – Tiszay Árpád	Az álmaimat nem veheted el	RÉTCD028-KARÁDY 4
Zerkovitz Béla	Az egyiknek sikerül, a másiknak nem	RÉTCD001-KALMÁR P.
Zerkovitz Béla	Az egyiknek sikerül, a másiknak nem	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Zerkovitz Béla	Az életben mindenért fizetni kell	RÉTCD025-FEKETE P.
Ákom Lajos	Az ellenség támad szép hazánkra	RÉTCD032-MEZEI M.
Erdélyi Mihály	Az ember egy léha, könnyelmű senki	RÉTCD001-KALMÁR P.
Lajtai Lajos – Békeffy István	Az én anyám	RÉTCD037-LAJTAI
Márkus Alfréd	Az én babám egy fekete nő	RÉTCD034-MÁRKUS
Fényes Szabolcs – Harmath Imre	Az én rózsám vasutas	RÉTCD036-KABOS
Zerkovitz Béla – Kulinyi Ernő	Az estharang	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Kola József – Szenes Andor	Az nem lehet	RÉTCD001-KALMÁR P.
Breitner János – Szilágyi László	Az óra	RÉTCD028-KARÁDY 6
Martiny Lajos – Horváth László	Az ördög szállt tán belém	RÉTCD018-KAPITÁNY
Márkus Alfréd – Szilágyi László	Az vesse az első követ magára	RÉTCD034-MÁRKUS
Ismeretlen szerző nótaparafraízisa	Azért vagyok Pali	RÉTCD020-JÁVOR
Ács Ágnes	Azt mondják, csinos	RÉTCD032-MEZEI M.
Bágya András	Bagdadban	RÉTCD033-MARTINY
Fényes Szabolcs – Mihály István	Balalajka sír az éjben	RÉTCD001-KALMÁR P.
Fényes Szabolcs – Mihály István	Balalajka sír az éjben	RÉTCD020-JÁVOR
De Fries Károly – G. Dénes György	Bánatos út	RÉTCD028-KARÁDY 4
Horváth Jenő – Rákosi János	Baracknyílás idején	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Dékány Frigyes – Szécsén Mihály	Barcelonában, avagy egy bikaviador keservei	RÉTCD036-KABOS
Ákom Lajos	Bárha nincsen egyebem	RÉTCD016-SÁRDY J.
Sallay Géza	Beszámoló az Olimpiászról	RÉTCD036-KABOS
Urbach Pál – Kristóf Károly	Beszéljünk másról	RÉTCD018-KAPITÁNY
Matriny Lajos – Bradányi Iván	Beszélni a szerelemről	RÉTCD033-MARTINY
Fényes Szabolcs – Mihály István	Bevallom, rég tetszik maga nékem	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Márkus Alfréd – Nóti Károly	Bizonyos, hogy	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Fényes Szabolcs – Békeffy István	Bocsánat	RÉTCD024-KARÁDY 3
Ács Ágnes	Bocsásd meg	RÉTCD032-MEZEI M.
Sas László – Illiczky László	Bocsásd meg	RÉTCD018-KAPITÁNY
Ábrahám – Harmath Imre – Földes Imre	Bon Soir	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Eisemann Mihály – Szilágyi László – Kellér Dezső	Bög a tehén	RÉTCD005-EISEMANN
Zerkovitz Béla	Bözsi, ne sírjon	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Barosso, Ary – G. Dénes György	Brazil	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Barosso, Ary – G. Dénes György	Brazil	RÉTCD-042-ÁKOS STEFI
Galánthay Balogh Béla	Búcsúzómagától	RÉTCD023-KARÁDY 2
Szántó Armand – Erdélyi Mihály	Budán, este tíz óra után	RÉTCD004-VALLOMÁS
Szántó Armand – Erdélyi Mihály	Budán, este tíz óra után	RÉTCD014-WEYGAND
Szántó Armand – Erdélyi Mihály	Budán, este tíz óra után	RÉTCD031-BUDAPEST
Gyöngy Pál – Békeffy István	Budán, kint, van egy kis Heuriger	RÉTCD031-BUDAPEST
Fényes Szabolcs – Szécsén Mihály – Pártos Jenő	Budapest, Budapest, te csodás	RÉTCD031-BUDAPEST

Mercer, Johnny – Lantos Olivér	Budapest–Bécs–Párizs gyorsvonat	RÉTCD013-LANTOS O.
Polgár Tibor – Nádasdy Kálmán	Canto d'amore	RÉTCD016-SÁRDY J.
Fényes Szabolcs – Romhányi József	Carlo dala	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Garai Imre	Chaplin	RÉTCD-042-ÁKOS STEFI
Warrer, Harry – Gordon, Mack	Chattanooga Choo Choo	RÉTCD008-FÉNYES K.
Reed, Billy – G. Dénes György	Cigánykaraván	RÉTCD013-LANTOS O.
Garai Gusztáv – Pártos Jenő	Csak álmodom	RÉTCD013-LANTOS O.
De Fries Károly – Szécsén Mihály	Csak álom	RÉTCD016-SÁRDY J.
Kalmár Tibor	Csak azt akartam mondani még	RÉTCD026-KELLY A.
Eisemann Mihály – Zágon István	Csak egy cö betű	RÉTCD012-KISS-LATYI
Szegő László – Brand István	Csak egy ici-pici	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Márkus Alfréd – Martos Ferenc	Csak egy kicsikét hunyja be szemét	RÉTCD034-MÁRKUS
Bachman József – Martiny Lajos	Csak egy kis dallam	RÉTCD033-MARTINY
De Fries Károly – Vaszary János – Kovách Kálmán	Csak egy nap a világ	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
De Fries Károly – Vaszary János – Kovách Károly	Csak egy nap a világ	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Vaszary János – Kovách Kálmán	Csak egy nap a világ	RÉTCD004-VALLOMÁS
Balya Ibolyka	Csak egyszer tanulnék meg mosolyogni	RÉTCD023-KARÁDY 2
De Fries Károly – Kovách Kálmán	Cserélnék magával	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Török Rezső	Csetneki csikós	RÉTCD012-KISS-LATYI
De Fries Károly – Török Rezső	Csetneki csikós	RÉTCD015-DE FRIES
Buday Dénes – Heltai Jenő	Csillagok	RÉTCD024-KARÁDY 3
Fényes Szabolcs – G. Dénes György	Csoda kell	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Márkus Alfréd – Kardos István – Kellér Dezső	Csodahajó	RÉTCD019-SEBŐ M.
Tabet – Ács Ágnes	Csókolj meg	RÉTCD023-KARÁDY 2
Farres, Osvaldo – G. Dénes György	Csupa könny a szobám	RÉTCD008-FÉNYES K.
Orlay Jenő (Chappy) – Nádas Béla	Dal a halhatatlanságról	RÉTCD-042-ÁKOS STEFI
Fényes Szabolcs – Szenes Iván	Dal az utcaseprőről	RÉTCD009-KAZAL
Horváth Jenő – Török Rezső	De kár a sok veszekedés	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – Török Rezső	De kár a sok veszekedés	RÉTCD013-LANTOS O.
Márkus Alfréd	De szeretnék fenyőfa lenni	RÉTCD020-JÁVOR
Lajtai Lajos – Békeffy István	Délután, mosogatás után	RÉTCD037-LAJTAI
Horváth Jenő – Halász Rudolf	Don Pedro	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – Halász Rudolf	Don Pedro	RÉTCD018-KAPITÁNY
Brodzky Miklós – Harmath Imre	Donna mia	RÉTCD019-SEBŐ M.
Brodzky Miklós – Harmath Imre	Drága, megbocsásson nékem	RÉTCD019-SEBŐ M.
Buday Dénes – Vadnai László	Drágám, néha téved az ember	RÉTCD001-KALMÁR P.
Györky Aladár	Drágám, te vagy az első	RÉTCD023-KARÁDY 2
Hajdú Imre – Zágon István	Duna-parti randevú	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Orlay Jenő (Chappy) – G. Dénes György	Egész Pest rajtam nevet	RÉTCD008-FÉNYES K.
Forgács Ádám	Egy asszony nem sokat kíván	RÉTCD028-KARÁDY 6
Kerekes János – Szenes Iván	Egy boldog nyár Budapesten	RÉTCD031-BUDAPEST
Fényes Szabolcs – Mihály István	Egy boldog pesti szép nyár	RÉTCD026-KELLY A.
Dankó Pista – Pósa Lajos	Egy cica, két cica	RÉTCD020-JÁVOR

Eisemann Mihály – Békeffy István	Egy csók és más semmi	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Békeffy István	Egy csók és más semmi	RÉTCD020-JÁVOR
Hajós Joe – Békeffy István	Egy csók nem nehéz eset	RÉTCD019-SEBŐ M.
Buday Dénes – Szécsén Mihály	Egy dalt keresek régen én	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Szlatinay Sándor – Füredi Imre	Egy Duna-parti dumaparti	RÉTCD025-FEKETE P.
Lajtai Lajos – Békeffy István	Egy édes kiskocsmá	RÉTCD037-LAJTAI
Malcsiner Béla – Ács Ágnes	Egy esős délután	RÉTCD028-KARÁDY 5
Fényes Szabolcs – Bacsó Péter	Egy esős vasárnap	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
De Fries Károly – Szécsén Mihály – Szántó Armand	Egy hangulat	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Szécsén Mihály	Egy jó pohár sör mellé sós kifli	RÉTCD025-FEKETE P.
Bús-Fekete László – Ilniczky László	Egy kádár fröccs és egy sós pereg	RÉTCD025-FEKETE P.
De Fries Károly	Egy kis birtok	RÉTCD015-DE FRIES
Fényes Szabolcs – Mihály István	Egy kis Duna-parti bárban	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Eisemann Mihály – Békeffy István	Egy kis édes félhomályban	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Békeffy István	Egy kis édes félhomályban	RÉTCD020-JÁVOR
Eldo di Lazzaro – Rákosi János	Egy kis kíváncsi kacsa	RÉTCD009-KAZAL
Malcsiner Béla	Egy kissé csapodár	RÉTCD023-KARÁDY 2
Pollack, Yollen – G. Dénes György	Egy ős hajú asszony	RÉTCD008-FÉNYES K.
Kola József – Szécsén Mihály	Egy régi nótát hoz Budáról át a szél	RÉTCD025-FEKETE P.
Kola József – Szécsén Mihály	Egy régi nótát hoz Budáról át a szél	RÉTCD031-BUDAPEST
De Fries Károly	Egy rendes férj	RÉTCD015-DE FRIES
Köteles Árpád	Egy szál akác	RÉTCD023-KARÁDY 2
Buday Dénes – Szécsén Mihály	Egy szál virág	RÉTCD028-KARÁDY 6
De Fries Károly – Kovách Kálmán	Egy szédült pillanat	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Kovách Kálmán	Egy szédült pillanat	RÉTCD023-KARÁDY 2
De Fries Károly – Kovách Kálmán	Egy szédült pillanat	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Szegő István – Kovács János	Egy szemvillanás	RÉTCD028-KARÁDY 6
Horváth Jenő – Szenes Iván	Egy tisztos öszes halánték	RÉTCD020-JÁVOR
Sally Géza – Darvai László – Szenes Andor	Egy valcerért nem megyünk Bécsbe	RÉTCD025-FEKETE P.
Dolecskó Béla – Pintér Zoltán – Békeffy István	Egyedem, begyedem	RÉTCD012-KISS-LATYI
Blayer Pál – Csák (Cservényák) József – Ilosvay Gusztáv	Egyetlen éjszakát	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Hegedűs Tamás – Farkas Imre	Egyszer csak mindennek vége lesz	RÉTCD022-KARÁDY 1
De Fries Károly – Kristóf Károly	Egyszer láttam a tengert	RÉTCD015-DE FRIES
Eisemann Mihály	Egyveleg a Holéczy-együttes előadásában	RÉTCD005-EISEMANN
Horváth Jenő	Egyveleg Horváth Jenő slágereiből	RÉTCD008-FÉNYES K.
Erdélyi Mihály	Éjjel a ligetben	RÉTCD012-KISS-LATYI
Zerkovitz Béla – Szilágyi László	Éjjel az omnibusz tetején	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Zerkovitz Béla – Szilágyi László	Éjjel az omnibusz tetején	RÉTCD011-BILICSI
Horváth Jenő – Török Rezső	Eldobom a szívem	RÉTCD013-LANTOS O.
Forgács Ádám – Rákosi János	Elég volt nekem magából	RÉTCD028-KARÁDY 6
Kézy Pál	Elszállt a vágy	RÉTCD023-KARÁDY 2
Zách István – Cz. Nemes Gyula	Emlékszik még, kislány?	RÉTCD001-KALMÁR P.
Zerkovitz Béla	Én és a holdvilág	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Erdélyi Mihály	Én legszívesebben ma lefeküdnék	RÉTCD012-KISS-LATYI

Huszka Jenő – Szilágyi László	Én mától kezdve	RÉTCD025-FEKETE P.
Gyöngy Pál – Kellér Dezső	Én minden nőnek tetszem	RÉTCD012-KISS-LATYI
Eröss Béla	Én mindezen már túl vagyok	RÉTCD039-SZEDŐ M.
De Fries Károly – Kovács Károly	Én mindig csak adtam	RÉTCD001-KALMÁR P.
Vécsey Jenő – Jaminszky László	Én mindig Pestről álmodom	RÉTCD031-BUDAPEST
Horváth Jenő – Rákosi János	Én nem fogok utánad járni	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Lajtai Lajos – Békeffy István	Én nem szeretek mást	RÉTCD037-LAJTAI
Komjáthy Károly – Harmath Imre	Én nem tudom már, hogy minek becézzem	RÉTCD012-KISS-LATYI
Seress Rezső	Én úgy szeretek részeg lenni	RÉTCD001-KALMÁR P.
Herrer Pál – Zágon István	Engem a rumba döntöget romba	RÉTCD-042-ÁKOS STEFI
Herrer Pál – Zágon István	Engem a rumba döntöget romba	RÉTCD033-MARTINY
Seress Rezső	Engem még nem szeretett senki	RÉTCD014-WEYGAND
Márkus Alfréd – Harmath Imre	Engem szeress	RÉTCD034-MÁRKUS
Ábrahám – Grünwald, Alfred – Löhner-Beda, Fritz	Es ist so schön, am Abend bummeln zu gehen (Kicsike vigyázzon...)	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám – Grünwald, Alfred – Löhner-Beda, Fritz	Es träumt Venezia	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Mart Fryberg – Pyber Elek	Este a vurstliban száz verkli szól	RÉTCD025-FEKETE P.
Horváth Jenő – Halász Rudolf	Este fess a pesti nő	RÉTCD031-BUDAPEST
Vincze Ottó – Innocent Vince Ernő	Eszpresszó keringő	RÉTCD004-VALLOMÁS
Zerkovitz Béla – Kulinyi Ernő	Ez a föld a hazám	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Walter László – Harmath Imre	Ez az utolsó pohár	RÉTCD032-MEZEI M.
Polgár Tibor – Nadányi Zoltán	Ez lett a vesztünk	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Martiny Lajos – G. Dénes György	Ez több, mint amit vártam	RÉTCD008-FÉNYES K.
W. Donaldson – G. Dénes György	Ez történt Lellén	RÉTCD008-FÉNYES K.
W. Donaldson – G. Dénes György	Ez történt Lellén	RÉTCD009-KAZAL
Fejér György – G. Dénes György	Ez volt a nyári programunk	RÉTCD004-VALLOMÁS
Fejér György – G. Dénes György	Ez volt a nyári programunk	RÉTCD008-FÉNYES K.
Orlay Jenő (Chappy)	Ezt a nagy szerelmet	RÉTCD023-KARÁDY 2
De Fries Károly – Szécsén Mihály	Ezt az éjszakát	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Szécsén Mihály	Ezt az éjszakát	RÉTCD032-MEZEI M.
Szterényi Dénes – G. Dénes György	Ezüstlakodalom	RÉTCD028-KARÁDY 6
Buday Dénes – Szécsén Mihály	Ezzel a kis dallal üzenem	RÉTCD019-SEBŐ M.
Márkus Alfréd – Márai László	Fáj a szívem, fáj	RÉTCD034-MÁRKUS
Weltner István	Fáj, hogy ma sem jössz el	RÉTCD008-FÉNYES K.
Márkus Alfréd – Nóti Károly	Falevél, falevél, néked elmondom én	RÉTCD020-JÁVOR
Gershwin, George	Fascinating Rhythm	RÉTCD033-MARTINY
Fényes Szabolcs – Szilágyi László	Fehér akácok	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Fényes Szabolcs – Szilágyi László	Fehér akácok	RÉTCD026-KELLY A.
Horváth Jenő – Szécsén Mihály	Fehér kicsi galambom	RÉTCD028-KARÁDY 6
Barabás Sári – Horváth László	Fejed ha fő	RÉTCD033-MARTINY
Eisemann Mihály – Somogyi Gyula	Fekete Péter	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Somogyi Gyula	Fekete Péter	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Horváth Jenő – Rákosi János	Feketehajú kis gimnazista voltál	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – Rákosi János	Feketehajú kis gimnazista voltál	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Hegedűs Tamás – G. Dénes György	Fél pár gyűrött kesztyű	RÉTCD024-KARÁDY 3
Breitner János – Szilágyi László	Feledj, ha tudsz	RÉTCD028-KARÁDY 5



Gade, Niels – Szabó Miklós	Féltékenység	RÉTCD026-KELLY A.
Kleine, Werner – Kovách Kálmán	Féltelek, Péterkém, féltelek	RÉTCD026-KELLY A.
Eisemann Mihály – K. Halász Gyula	Fodros szoknya van a kicsi Katikán	RÉTCD012-KISS-LATYI
Szabó Kálmán	Fogadj el engem	RÉTCD028-KARÁDY 4
Fényes Szabolcs – Szász Péter	Fogj egy sétapálcát	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Offenbach, Jacques – Szenes Iván	Frederick kupléja	RÉTCD036-KABOS
Dominquez, Alberto – G. Dénes György	Frenesie (rumbaszerenád)	RÉTCD-042-ÁKOS STEFI
Dominguez, Alberto	Frenesie	RÉTCD008-FÉNYES K.
Polgár Tibor	Furcsa baj a szerelem	RÉTCD022-KARÁDY 1
Filu – Rákosi János	Fütty rumba	RÉTCD009-KAZAL
Dolecskó Béla – Segesdy László	Gá-gá	RÉTCD009-KAZAL
Polgár Tibor	Gondoladal	RÉTCD022-KARÁDY 1
Vértes Henrik – Rákosi János	Gondolj majd rám	RÉTCD-042-ÁKOS STEFI
Márkus Alfréd – Harmath Imre	Good by Honolulu	RÉTCD034-MÁRKUS
Ábrahám – Harmath Imre	Good night (Nem történt semmi)	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Horváth Jenő – Halász Rudolf	Grönland táján	RÉTCD012-KISS-LATYI
Zerkovitz Béla – Szilágyi László	Gyere, Josephine	RÉTCD004-VALLOMÁS
Wrubel, Allie – Magidson, Herb – G. Dénes György	Gyere, szerelmem	RÉTCD008-FÉNYES K.
Horváth Jenő – Rákosi János	Gyere, ülj kedves mellém	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Garai Imre	Gyermekbál	RÉTCD011-BILICSI
Burns, Ralph – G. Dénes György	Gyertyafény-keringő	RÉTCD018-KAPITÁNY
Skót népdal – Rákosi János	Gyertyafény-keringő	RÉTCD026-KELLY A.
Matvej Blantyer – Pártos Jenő	Gyévuska	RÉTCD024-KARÁDY 3
Matvej Blantyer – Pártos Jenő	Gyévuska	RÉTCD032-MEZEI M.
De Fries Károly – Kristóf Károly	Gyújtson rá	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Kristóf Károly	Gyújtson rá	RÉTCD028-KARÁDY 5
Polgár Tibor	Gyülöllek	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Polgár Tibor – Széky S. Dénes	Gyülölöm a vadvirágos rétet	RÉTCD020-JÁVOR
Polgár Tibor – Széky S. Dénes	Gyülölöm a vadvirágos rétet	RÉTCD022-KARÁDY 1
Szaváry Sándor – Surányi Lajos	Ha én lehetnék feletted a napfény	RÉTCD028-KARÁDY 4
Dolecskó Béla – Segesdy László	Ha hallok valami rosszat	RÉTCD011-BILICSI
Dolecskó Béla – Segesdy László	Ha hallok valami rosszat	RÉTCD014-WEYGAND
Sipos István – Szabó Miklós	Ha majd a vén Dunán	RÉTCD023-KARÁDY 2
Dremieux – Szabó Miklós	Ha már kihúl a szív	RÉTCD028-KARÁDY 4
Mendelssohn-Bartholdy, Felix – Komáromi Andor – Ács Ágnes	Ha meg is értenéd	RÉTCD028-KARÁDY 5
Seress Rezső	Ha minden véget ér	RÉTCD001-KALMÁR P.
Majláth Júlia – Szabó Sándor	Ha nem szeretsz, beugrom a Dunába	RÉTCD009-KAZAL
Gyöngy Pál – Rákosi János	Ha találsz mást	RÉTCD028-KARÁDY 6
Breitner János – Szenes Iván	Ha te lennél a napfény	RÉTCD018-KAPITÁNY
Buday Dénes – Somlyó Zoltán	Ha tudnád, mennyire szeretlek	RÉTCD024-KARÁDY 3
Buday Dénes – Korányi Miklós	Ha úgy akarja majd a végzet	RÉTCD024-KARÁDY 3
Kemény Egon – Gaál Zsuzsa	Ha visszanézek	RÉTCD032-MEZEI M.
Fényes Szabolcs – G. Dénes György	Haccaré, haccaré	RÉTCD007-FÉNYES SZ.

Náray Antal – Pusztai Sándor	Hadak útján	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Fényes Szabolcs – Halász Rudolf	Hajnali vallomás	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Roberts, Allan – Fischer, Doris – Szenes Iván	Halálos mérég	RÉTCD028-KARÁDY 4
Polgár Tibor – Nadányi Zoltán	Halálos tavasz	RÉTCD022-KARÁDY 1
Dörflinger-Horváth László	Halk melódia	RÉTCD016-SÁRDY J.
Rubinstein, Anton – Balassa Emil – Szabó Miklós	Halkan a parkban	RÉTCD024-KARÁDY 3
Rubinstein, Anton – Balassa Emil – Szabó Miklós	Halkan a parkban	RÉTCD028-KARÁDY 4
Fényes Szabolcs – Békeffy István	Halló! Mért nem jött ma el	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Ábrahám – Mihály István	Halló, baby	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Mihály István	Halló, Baby	RÉTCD036-KABOS
Ábrahám – Mihály István	Hallod, te ló	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Mihály István	Hallod, te ló	RÉTCD012-KISS-LATYI
Eisemann Mihály – Békeffy István	Hallod-e, Rozika, te?	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Békeffy István	Hallod-e, Rozika, te?	RÉTCD019-SEBŐ M.
Vértes Henrik – Ilinczy László	Halovány őszi rózsa	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Hegedűs Tamás – G. Dénes György	Hamvadó cigarettavég	RÉTCD004-VALLOMÁS
Hegedűs Tamás – G. Dénes György	Hamvadó cigarettavég	RÉTCD022-KARÁDY 1
Twomey, Kway – G. Dénes György	Harang szerenád	RÉTCD013-LANTOS O.
Ábrahám – Harmath Imre	Harminckettes baka vagyok én	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Harmath Imre	Harminckettes baka vagyok én	RÉTCD014-WEYGAND
Szerdahelyi Zoltán – Szenes Iván – Lóránd György	Három aranyásó	RÉTCD009-KAZAL
Ábrahám – Harmath Imre	Három bokor saláta	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Harmath Imre	Három bokor saláta	RÉTCD019-SEBŐ M.
Máté István nótacsokra	Házunk előtt	RÉTCD020-JÁVOR
Horváth Jenő – Szenes Iván	Hegedű, te vagy az én barátom	RÉTCD020-JÁVOR
Buday Dénes – Babay József	Hej, fellegek	RÉTCD016-SÁRDY J.
Fényes Szabolcs – Harmath Imre	Hej, ripityom	RÉTCD020-JÁVOR
Lajtai Lajos – Békeffy István	Hétre ma várom a Nemzetinél	RÉTCD037-LAJTAI
Lajtai Lajos – Békeffy István	Hétre ma várom a Nemzetinél	RÉTCD031-BUDAPEST
Malcsiner Béla	Hiába menekülsz	RÉTCD023-KARÁDY 2
Seress Rezső	Hiába van palotád Budán	RÉTCD031-BUDAPEST
Malcsiner Béla – Kristóf Károly	Hívjon fel éjszaka telefonon	RÉTCD018-KAPITÁNY
Tobias, Charles – Simon, Nat	Hízelegj nekem egy kicsit	RÉTCD008-FÉNYES K.
De Fries Károly – Szécsén Mihály	Hófehér gyöngyvirág	RÉTCD013-LANTOS O.
De Fries Károly – Szécsén Mihály	Hófehér gyöngyvirág	RÉTCD015-DE FRIES
Horváth Jenő – Szenes Iván	Hófödte utakon	RÉTCD013-LANTOS O.
Torday L. – Borbély – ifj. Kövér	Hogy becézzelek	RÉTCD011-BILICSI
Dékány Frigyes	Hogyan fedezte fel Columbus Amerikát	RÉTCD036-KABOS
Brodzky Miklós – Harmath Imre	Hol lesz, kislány, holnap hatkor?	RÉTCD014-WEYGAND
Lajtai Lajos – Békeffy István	Hol van az a nyár?	RÉTCD037-LAJTAI
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Holdas éj a Dunán	RÉTCD004-VALLOMÁS
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Holdas éj a Dunán	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Holdas éj a Dunán	RÉTCD031-BUDAPEST
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Holdvilágos éjszakán	RÉTCD026-KELLY A.

Eisemann Mihály – Zágon István	Holdvilágos éjszakán	RÉTCD005-EISEMANN
Polgár Tibor	Holdvilágos éjszakán	RÉTCD004-VALLOMÁS
Buday Dénes – Szécsén Mihály	Holnap délután	RÉTCD028-KARÁDY 6
Fényes Szabolcs – Mihály István	Holnap, ki tudja, látsz-e még?	RÉTCD026-KELLY A.
De Fries Károly – Kristóf Károly	Honvágó	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Kristóf Károly	Honvágó	RÉTCD028-KARÁDY 5
Ábrahám – Földes Imre	Honvédbanda	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Harmath Imre	Honvédbanda szól a Stefánián	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Orlay Jenő (Chappy) – Kellér Dezső	Hoppla-hó	RÉTCD-042-ÁKOS STEFI
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Hosszú az éjszaka	RÉTCD005-EISEMANN
Zerkovitz Béla	Hulló falevél	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Hegedűs Tamás – Vécsey Ernő	Hunyid be szemed	RÉTCD022-KARÁDY 1
Lantos Olivér – Tihanyi József	Huppan a szekér	RÉTCD-042-ÁKOS STEFI
Gaskill, Clarence – McHugh, Jimmy	I can't believe	RÉTCD033-MARTINY
Wrubel, Allie	I can't love you anymore	RÉTCD033-MARTINY
Jacobi Viktor – Martos Ferenc – Bródy Miksa	Illúzió a szerelem	RÉTCD024-KARÁDY 3
Horváth Jenő – Rákosi János	Ily bajt még nem okozott	RÉTCD009-KAZAL
Orlay Jenő (Chappy) – Szenes Iván	Ilyennek képzeltelek	RÉTCD028-KARÁDY 5
Friml, Rudolf – Szabó Miklós	Indián szerelmi dal	RÉTCD026-KELLY A.
Austin, Billy – Jordan, Louis	Is you is or is you ain't my baby	RÉTCD033-MARTINY
Polgár Tibor – Tóth Árpád	Isten oltókése	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Lajtai Lajos – Békeffy István	Jaj, a mozi	RÉTCD037-LAJTAI
Fényes Szabolcs – Szilágyi László	Jaj, a Sári...	RÉTCD009-KAZAL
Fényes Szabolcs – Szilágyi László	Jaj, a Sári	RÉTCD014-WEYGAND
Eisemann Mihály – Kellér Dezső	Jaj, de jó a habos sütemény	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Kellér Dezső	Jaj, de jó a habos sütemény	RÉTCD012-KISS-LATYI
Kiss Angyal Ernő dr.	Jaj, de szép kék szeme van magának	RÉTCD020-JÁVOR
Lajtai Lajos – Békeffy István	Jaj, valahol messzi	RÉTCD037-LAJTAI
Ilosvay Gusztáv	Jancsi és Juliska	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Eisemann Mihály – Szilágyi László	János, legyen fenn a János-hegyen	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Szilágyi László	János, legyen fenn a János-hegyen	RÉTCD025-FEKETE P.
Eisemann Mihály – Szilágyi László	János, legyen fenn a János-hegyen	RÉTCD031-BUDAPEST
Buday Dénes – Babay József	Jó a rosszat elfeledni	RÉTCD022-KARÁDY 1
Bródy Tamás – G. Dénes György	Jó éjt	RÉTCD024-KARÁDY 3
Bródy Tamás – G. Dénes György	Jó éjt	RÉTCD028-KARÁDY 5
Bródy Tamás – G. Dénes György	Jó éjt, Budapest	RÉTCD031-BUDAPEST
Vas Henrik	Jó friss víz és egy kis torna	RÉTCD009-KAZAL
Ábrahám – Harmath Imre	Jó reggelt, itt a tej	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Jó volna boldog lenni teveled	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Vértes Henrik – Szenes Iván	Jó volna még iskolába járni	RÉTCD-042-ÁKOS STEFI
Vétes Henrik – Szenes Iván	Jó volna még iskolába járni	RÉTCD033-MARTINY
Eisemann Mihály – Füredi Imre	Jó volt, hogy voltál	RÉTCD016-SÁRDY J.
Eisemann Mihály – Füredi Imre	Jó volt, hogy voltál	RÉTCD026-KELLY A.
Eisemann Mihály – Füredi Imre	Jó, ha szól a rádió	RÉTCD023-KARÁDY 2
Egyed Miklós – Horváth László	Jóska válasza	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI

Sipos István – Vécsey Ernő – Ilniczky László	Jöjj hát	RÉTCD026-KELLY A.
Lajtai Lajos – Szenes Iván	Jöjjön ki Óbudára	RÉTCD037-LAJTAI
Lajtai Lajos – Békeffy István – Szenes Iván	Jöjjön ki Óbudára	RÉTCD011-BILICSI
Rákosi János	Jön a fehér karácsony	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Filú – Zoltai János	Juditka	RÉTCD017- NAGYKOVÁCSI
Heim, Emery – Zágón István	Június, július, augusztus	RÉTCD036-KABOS
Hegedűs Tamás – Szenes Iván	Kár volt a félúton megállnunk	RÉTCD028-KARÁDY 4
Hacsaturján, Aram – Martiny Lajos	Kardtánc	RÉTCD033-MARTINY
Bágya András – Kristóf Károly	Kató és a Totó	RÉTCD011-BILICSI
Matvej Blantyer – Pártos Jenő	Katyusa	RÉTCD024-KARÁDY 3
Lantos Olivér – Szenes Iván	Kedves szaktárs	RÉTCD013-LANTOS O.
Báró Bánffy Balázs – Kazaliczky Antal	Kék nefelejes	RÉTCD020-JÁVOR
Tamássy Zdenkó – Dalos László	Kék vizű szép tó	RÉTCD016-SÁRDY J.
Szterényi Dénes	Kelemen	RÉTCD012-KISS-LATYI
Szlatinay Sándor – Ilniczky László	Kelemen sógor, mit csinálsz?	RÉTCD014-WEYGAND
Szabó Kálmán	Kérem, mesélje el	RÉTCD014-WEYGAND
De Sylva-Brown, B. G. – Youmans, Vincent – Ács Ágnes	Keresd a nőt	RÉTCD028-KARÁDY 4
Horváth Jenő – Halász Rudolf	Keresem én a boldogságom	RÉTCD028-KARÁDY 4
Durand, Auguste	Keringő (Valse)	RÉTCD033-MARTINY
Ábrahám – Vadnai László	Késő bánat	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Vadnai László	Késő bánat	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Breitner János – Megai Gábor	Két kis felhő	RÉTCD017- NAGYKOVÁCSI
Szterényi Dénes – Loránd György	Két liba	RÉTCD011-BILICSI
Fényes Szabolcs – Mihály István	Két napot ültem az egyesben	RÉTCD011-BILICSI
Fényes Szabolcs – Békeffy István	Két napot ültem az egyesben	RÉTCD012-KISS-LATYI
Szterényi Dénes – Zágón István	Két szó	RÉTCD028-KARÁDY 6
Weygand Tibor – Ilniczky László	Kevés nekem	RÉTCD014-WEYGAND
Brodzky Miklós – Harmath Imre	Ki az, akihez írtam ezt a dalt?	RÉTCD019-SEBŐ M.
Csajkovszkij, Pjotr – Szenkár Dezső – Halász Rudolf	Ki tudja, még talán	RÉTCD028-KARÁDY 5
Csajkovszkij, Pjotr – Szenkár Dezső – Halász Rudolf	Ki tudja, még talán	RÉTCD032-MEZEI M.
Márkus Alfréd – dr. Vitéz Mihály	Kicsi lány, a szerelem nem halálos	RÉTCD034-MÁRKUS
Lehár Ferenc – Harsányi Zsolt	Kicsikém, ne tétovázz	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Kié vagy, mondd?	RÉTCD005-EISEMANN
Györky Alfréd – Rákosi János	Kint a tengeren	RÉTCD017- NAGYKOVÁCSI
Erdélyi Mihály	Kis csolnakom a Dunán lengedez	RÉTCD012-KISS-LATYI
Erdélyi Mihály	Kis csolnakom a Dunán lengedez	RÉTCD028-KARÁDY 6
Garai Imre	Kis kertemben minden este csalogány muzsikál	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Ábrahám – Harmath Imre	Kis Komárom	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
De Fries Károly – Török Rezső	Kis Mariska	RÉTCD015-DE FRIES

De Fries Károly – Török Rezső	Kis Mariska	RÉTCD018-KAPITÁNY
Forrai Ernő – Lóránd György	Kis vasút	RÉTCD009-KAZAL
Malcsiner Béla	Konyakot kérek	RÉTCD028-KARÁDY 4
Garai Imre	Kovács nóta	RÉTCD009-KAZAL
Sally Géza – Pártos Jenő	Könnyebb, mint az 1x1 – A pesti Lambeth Walk	RÉTCD025-FEKETE P.
Csanak Béla – G. Dénes György	Köpcös Bill vagy Kósza Jack	RÉTCD011-BILICSI
Lőrinczy Pál – Szász Miklós – Benedek Ernő	Köszönj el	RÉTCD028-KARÁDY 5
Horváth Jenő – Rákosi János	Köszönöm azt	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Eisemann Mihály – Mihály István – Szilágyi László	Köszönöm, hogy imádozt	RÉTCD036-KABOS
Eisemann Mihály – Szilágyi László – Mihály István	Köszönöm, hogy imádozt	RÉTCD005-EISEMANN
Fields, Dorothy – McHugh, Jimmy – Stothart, Herbert – Salver Béla	Kubai szerelmi dal	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Márkus Alfréd – Harmath Imre – Szilágyi László	Kuglizó	RÉTCD025-FEKETE P.
Kacsóh Pongrác – Petőfi Sándor – Heltai Jenő	Kukorica Jancsi két dala	RÉTCD016-SÁRDY J.
Ismeretlen szerző	Kutyakomédia	RÉTCD036-KABOS
Fényes Szabolcs – Harmath Imre	Küldök néked egy nápolyi dalt	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Rodriquez, Gerardo – Nagykovácsi Ilona	La Cumparsita	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Zerkovitz Béla	Látta-e már Budapestet éjjel	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Zerkovitz Béla	Látta-e már Budapestet éjjel	RÉTCD011-BILICSI
Zerkovitz Béla	Látta-e már Budapestet éjjel	RÉTCD031-BUDAPEST
Lajtai Lajos – Békeffy István	Legyen a Horváth-kertben Budán	RÉTCD011-BILICSI
Lajtai Lajos – Békeffy István	Legyen a Horváth-kertben Budán	RÉTCD014-WEYGAND
Lajtai Lajos – Békeffy István	Legyen a Horváth-kertben Budán	RÉTCD031-BUDAPEST
Lajtai Lajos – Békeffy István	Legyen a Horváth-kertben Budán	RÉTCD037-LAJTAI
Márkus Alfréd – Harmath Imre	Legyen esze	RÉTCD034-MÁRKUS
De Fries Károly – Kovách Aladár	Legyen szíves	RÉTCD013-LANTOS O.
Zerkovitz Béla	Lehoznám néked a csillagokat	RÉTCD018-KAPITÁNY
Zerkovitz Béla	Lehoznám néked a csillagokat	RÉTCD-042-ÁKOS STEFI
Zerkovitz Béla – Kellér Dezső	Lehoznám néked a csillagokat	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Romberg, Sigmund – Kovách Aladár	Lement a nap	RÉTCD028-KARÁDY 4
Eisemann Mihály – Harmath Imre	Lesz maga juszt is az enyém!	RÉTCD005-EISEMANN
Ábrahám Pál – Harmath Imre	Levendula-dal	RÉTCD019-SEBŐ M.
Ábrahám – Mihály István	Lila akác	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Fényes Szabolcs – Harmath Imre	Luxusvonat	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Kemény Egon – Halász Rudolf	Ma éjjel	RÉTCD028-KARÁDY 4
Buday Dénes – Váraljai Gábor	Ma elhiszem	RÉTCD026-KELLY A.
Ábrahám – Harmath Imre	Ma este a Burgban	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Horváth Jenő – Rákosi János	Ma este nem gondoltam Rád	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Ákom Lajos – Vadady Albert	Ma este várlak	RÉTCD016-SÁRDY J.
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Ma még talán	RÉTCD025-FEKETE P.
Kálmán Imre – Szenes Andor	Ma önről álmodtam	RÉTCD016-SÁRDY J.

Györki András – Kaszás Tamás	Ma rád gondoltam	RÉTCD024-KARÁDY 3
Forgács Ádám – Rákosi János	Ma vidám jó polkát	RÉTCD028-KARÁDY 6
Sásdy Schank Janka – Pusztaszeri Margit	Machita	RÉTCD024-KARÁDY 3
Gyöngy Pál – Mihály István	Madonna, drága	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Gyöngy Pál – Mihály István	Madonna, drága	RÉTCD020-JÁVOR
László Imre – Seress Rezső	Maga az első bűnös asszony	RÉTCD001-KALMÁR P.
Szántó Mihály – Kamjonkay István	Maga már nem nekem való	RÉTCD025-FEKETE P.
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Maga nős ember	RÉTCD005-EISEMANN
Breitner János – Szilágyi Ödön	Maga rég visszaél	RÉTCD028-KARÁDY 5
Márkus Alfréd – Harmath Imre	Maga szép, maga jó	RÉTCD034-MÁRKUS
Sally Géza – Rezes György – Kovács Kálmán	Magának köszönhetem	RÉTCD019-SEBŐ M.
Szántó Mihály – Kellér Dezső	Magára kis húsom	RÉTCD025-FEKETE P.
Herrer Pál – Zágon István	Magát nagyon szeretem	RÉTCD-042-ÁKOS STEFI
Malcsiner Béla – Szabó Miklós	Majd, ha visszajöttök megint	RÉTCD026-KELLY A.
Eisemann Mihály – Füredi Imre	Május éjszakán	RÉTCD023-KARÁDY 2
Eisemann Mihály – Huzly Imre	Május éjszakán	RÉTCD020-JÁVOR
De Fries Károly – Szécsén Mihály	Május van	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Szécsén Mihály	Május van	RÉTCD016-SÁRDY J.
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Május van, az orgona virágzik	RÉTCD005-EISEMANN
Fényes Szabolcs – Békeffy István	Májusban bolond a szív	RÉTCD016-SÁRDY J.
Davenport, Charles – Cahn, Sammy	Mama don't – Anita Best	RÉTCD033-MARTINY
Dolecskó Béla – Nóti Károly – Segesdy László	Mámorba, táncba szédülünk	RÉTCD012-KISS-LATYI
Gamse, Albert – Fields, Irving	Managua Nicaragua	RÉTCD008-FÉNYES K.
Hansen, Jimmy – G. Dénes György	Manci, a kis pesti lány	RÉTCD013-LANTOS O.
Polgár Tibor – Zilahy Lajos	Már ismerem a legszebb szót	RÉTCD024-KARÁDY 3
Sándor Jenő – Kellér Dezső	Már megettem a kenyerem javát	RÉTCD001-KALMÁR P.
Sándor Jenő – Szenes Andor	Már megettem a kenyerem javát	RÉTCD019-SEBŐ M.
Polgár Tibor – Kosztolányi Dezső	Már néha gondolok a szerelemre	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Lajtai Lajos – Kellér Dezső	Máshol is ragyognak csillagok	RÉTCD037-LAJTAI
Polgár Tibor – Körmöczi László	Matrózdal	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Egyed Mihály – Horváth László	Maxi	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Breitner János – Szilágyi Ödön	Még egy szippantás, drágám	RÉTCD004-VALLOMÁS
Breitner János – Szilágyi Ödön	Még egy szippantás, drágám	RÉTCD013-LANTOS O.
Egyed Miklós – Horváth László	Még el sem kezdtük	RÉTCD008-FÉNYES K.
Horváth Jenő – Rákosi János	Még néhány perc	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – Rákosi János	Még néhány perc	RÉTCD018-KAPITÁNY
Forgács Ádám	Megbocsájtom néked	RÉTCD023-KARÁDY 2
Ákom Lajos – Vadady Albert	Mégis ez a boldogság	RÉTCD016-SÁRDY J.
Márkus Alfréd – Márai László	Megüzenem én az édesanyádnak	RÉTCD034-MÁRKUS
Urbach Pál – Kristóf Károly	Megvan magáról a véleményem	RÉTCD018-KAPITÁNY
P. Horváth Dezső – Kellér Dezső	Megvénülni kár	RÉTCD036-KABOS
Hetényi-Heidelberg Albert – Kellér Dezső	Megy a gőzös Szárszóra	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Martiny Lajos	Melódiacsokor	RÉTCD033-MARTINY

Rubinstein, Anton – Balassa Emil	Melodie (Halkan a parkban a szél muzsikál)	RÉTCD019-SEBŐ M.
Fényes Szabolcs – G. Dénes György	Merci, mon ami	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Orlay Jenő – G. Dénes György	Mert a nagy szerelmek nem gyógyíthatók	RÉTCD004-VALLOMÁS
Orlay Jenő – G. Dénes György	Mert a nagy szerelmek nem gyógyíthatók	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Lajtai Lajos – Békeffy István	Mért szeretlek, édes	RÉTCD037-LAJTAI
Márkus Alfréd – Harmath Imre	Meseautóban	RÉTCD034-MÁRKUS
Zerinváros Andor – Ilniczky László	Mesélj nekem a szerelemről	RÉTCD019-SEBŐ M.
Lajtai Lajos – Békeffy István	Mi fáj, bolond szívem	RÉTCD037-LAJTAI
Lajtai Lajos – Békeffy István	Mi lehet az oka ennek	RÉTCD037-LAJTAI
Zerkovitz Béla	Mi muzsikuss lelkek	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Mia bella Signorina	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Mia bella Signorina	RÉTCD005-EISEMANN
De Fries Károly	Miért fáj úgy a szív	RÉTCD022-KARÁDY 1
De Fries Károly – Kovács Kálmán	Miért szeretem úgy	RÉTCD022-KARÁDY 1
Lajtai Lajos – Békeffy István	Miért van az, hogy úgy szeretlek	RÉTCD037-LAJTAI
Weygand Tibor – Ilniczky László	Miért vidám a kenguru?	RÉTCD014-WEYGAND
Weszprémy Géza	Miért?	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
De Fries Károly	Mikor a nő egy szerető kis feleség	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly	Mikor a nő egy szerető kis feleség	RÉTCD032-MEZEI M.
Vértes Henrik – Ilniczky László	Mikor egy álmom visszatér	RÉTCD013-LANTOS O.
Buday Dénes – Harmath Imre	Mily mesés dolog a Niagara vízesés	RÉTCD019-SEBŐ M.
Zalabéri Ármán	Milyen szép	RÉTCD014-WEYGAND
De Fries Károly	Minden bánat egyszer véget ér	RÉTCD011-BILICSI
Zerkovitz Béla	Minden csak komédia	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Raymond, Fred – Kovács Kálmán	Minden elmúlik egyszer	RÉTCD026-KELLY A.
Raymond, Fred – Kovács Kálmán	Minden elmúlik egyszer	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Mecseki Rudolf – Rákosi János	Minden este ezzel alszom el	RÉTCD-042-ÁKOS STEFI
Sally Géza – Szécsén Mihály	Minden rendes úrilány	RÉTCD001-KALMÁR P.
Sally Géza – Szécsén Mihály	Minden rendes úrilány	RÉTCD025-FEKETE P.
Fényes Szabolcs – Mihály István	Mindig az a perc	RÉTCD022-KARÁDY 1
Fényes Szabolcs – Békeffy István	Mint egy szál ibolyát	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Galántai Gyula – Orsy Mária	Mit bánom én	RÉTCD022-KARÁDY 1
Buday Dénes – C. Kovács Ilona	Mit tudjátok ti	RÉTCD023-KARÁDY 2
Lajtai Lajos – Békeffy István	Mit tudom én	RÉTCD037-LAJTAI
Hegedűs Tamás – Szenes Iván	Mondd, nem kívánsz te túl sokat	RÉTCD-042-ÁKOS STEFI
Hegedűs Tamás – Szenes Iván	Mondd, nem kívánsz te túl sokat	RÉTCD028-KARÁDY 5
Eisemann Mihály – Harmath Imre	Mondja, mi ragyog a szemén	RÉTCD005-EISEMANN
Gyöngy Pál – Békeffy István	Mondja, volt-e már szerelmes?	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Horváth Jenő – Rákosi János	Most látom csak, mennyire szeretlek	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Ábrahám – Nóti Károly	Most megsűgom én	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Nóti Károly	Most megsűgom én	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Dankó Pista	Most van a nap lemenőben	RÉTCD020-JÁVOR
Zerkovitz Béla – Szilágyi László	Most, amikor minden virág nyílik	RÉTCD011-BILICSI
Herrer Pál – Bradányi Iván	Moziba jár	RÉTCD011-BILICSI
Horváth Jenő – G. Dénes György	Munka után	RÉTCD024-KARÁDY 3
Fényes Szabolcs – Harmath Imre	My Sweetheart	RÉTCD007-FÉNYES SZ.

Fényes Szabolcs – Mihály István	Na, tudja mit?	RÉTCD011-BILICSI
Huszka Jenő – Szilágyi László	Nagy árat kér a sors a boldogságért	RÉTCD016-SÁRDY J.
Eisemann Mihály – Harmath Imre – Barabás Loránd	Nagy, nagy Váradon	RÉTCD014-WEYGAND
Seress Rezső	Nagyon csendes ember lettem	RÉTCD019-SEBŐ M.
Radó József – Szécsén Mihály	Nagyságos asszonyom	RÉTCD004-VALLOMÁS
Padilla, José – Kovách Aladár	Nagyvárosi melódiák	RÉTCD028-KARÁDY 4
Breitner János – Szenes Iván	Natasa	RÉTCD-042-ÁKOS STEFI
Kodály Zoltán	Nausikaa	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Náray Antal – Horváth László	Ne bánts a magyart...	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
De Fries Károly – Marich Jenő – Mezei Mária	Ne félj	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Marich Jenő – Mezei Mária	Ne félj	RÉTCD032-MEZEI M.
Martiny Lajos – Szécsén Mihály	Ne félj	RÉTCD028-KARÁDY 6
Lajtai Lajos – Békeffy István	Ne félj a csóktól, babám	RÉTCD037-LAJTAI
Lajtai Lajos – Békeffy István	Ne hullasson könnyet	RÉTCD037-LAJTAI
Ács Ágnes	Ne játssz tovább	RÉTCD032-MEZEI M.
Galántai Gyula – Orsy Mária	Ne kérdezd, ki voltam	RÉTCD022-KARÁDY 1
Egressy Béni – Kisfaludy Károly	Ne menj, rózsám, a tarlóra	RÉTCD020-JÁVOR
Hajdu Imre – Vaszary János	Ne szeress	RÉTCD019-SEBŐ M.
De Fries Károly	Ne szólj	RÉTCD032-MEZEI M.
Erdélyi Mihály	Ne tudja meg soha, mi a nehéz bánat	RÉTCD020-JÁVOR
Fényes Szabolcs – Békeffy István	Ne vegye a szívére	RÉTCD024-KARÁDY 3
Clutsam – Ács Ágnes	Néger bölcsődal	RÉTCD024-KARÁDY 3
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Negyvenhatos sárga villamoson	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Negyvenhatos sárga villamoson	RÉTCD025-FEKETE P.
Hetényi–Heidelberg Albert – Békeffy László	Néha-néha visszajönnek a tavaszi álmok	RÉTCD011-BILICSI
Malcsiner Béla – Zoltay Jenő	Neked a búcsú sose fájjon	RÉTCD032-MEZEI M.
Malcsiner Béla – Zoltay Jenő	Neked a búcsú sose fájjon	RÉTCD026-KELLY A.
Márkus Alfréd – Szilágyi László	Nekem jó	RÉTCD034-MÁRKUS
Dékány Frigyes	Nekem nincs egy huncut garasom	RÉTCD036-KABOS
Seress Rezső	Nem az a fontos, az ember hány éves	RÉTCD019-SEBŐ M.
Szenkár Dezső – Kovách Kálmán	Nem bánom, történjen bármi	RÉTCD032-MEZEI M.
Lányi Viktor	Nem élhetek muzsikaszó nélkül	RÉTCD020-JÁVOR
Breitner János – Szenes Iván	Nem igaz, hogy elfeledtelek	RÉTCD-042-ÁKOS STEFI
Horváth Jenő – Rákosi János	Nem mondhatom el	RÉTCD004-VALLOMÁS
Horváth Jenő – Rákosi János	Nem mondhatom el	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Fényes Szabolcs – Kovách Kálmán	Nem nőülök soha	RÉTCD012-KISS-LATYI
Tobias, Charles – Simon, Nat – Lantos Olivér	Nem szabad	RÉTCD028-KARÁDY 4
De Fries Károly – Kovách Kálmán	Nem számít többé semmi	RÉTCD022-KARÁDY 1
Zerkovitz Béla	Nem tudom, mi az oka	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Szemere György – Marschalkó Teofil	Nem tudom, sírjak vagy nevessek	RÉTCD032-MEZEI M.
Szenes Andor	Nem vagyok az első	RÉTCD039-SZEDŐ M.



Eisemann Mihály – Füredi Imre	Nem vagyok én hányaveti	RÉTCD020-JÁVOR
Erdélyi Mihály	Nem vagyok én már az, aki voltam	RÉTCD012-KISS-LATYI
Tamássy Zdenkó – Darvas Szilárd	Nem Wurlitzer a verkli	RÉTCD011-BILICSI
Márkus Alfréd – Weiner István	Nevet a Róth	RÉTCD034-MÁRKUS
De Fries Károly – Török Rezső	Nevető kuplé	RÉTCD011-BILICSI
Füredi Imre – dr. Sándor Jenő	Nincs kegyelem	RÉTCD023-KARÁDY 2
Brodzky Miklós	Nincs más dalom	RÉTCD018-KAPITÁNY
Ábrahám – Harmath Imre	Nincs messze Cairo	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Lantos Olivér – G. Dénes György	Nincs nekem autóm	RÉTCD013-LANTOS O.
Polgár Tibor – Nadányi Zoltán	Nincs vége még	RÉTCD022-KARÁDY 1
Márkus Alfréd	Nincsen gondom, búsuljon a ló	RÉTCD034-MÁRKUS
Fényes Szabolcs – Békeffy István	No de hogy le tetszett fogyni	RÉTCD025-FEKETE P.
Gershwin, George	Nyáridő	RÉTCD008-FÉNYES K.
Márkus Alfréd – Békeffi László	Nyáron a párom egy vadevezős	RÉTCD034-MÁRKUS
Lehár Ferenc – Herzer, Ludwig – Löhner, Fritz – Szenes Andor	Ó lányka, ó lánykám	RÉTCD016-SÁRDY J.
Beamter Jenő	O My Baby	RÉTCD018-KAPITÁNY
Kennedy, Jimmy – Carr, Michael – Polgár Tibor	Odalenn Délen	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Fényes Szabolcs – Mihály István	Odavagyok magáért	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Fényes Szabolcs – Mihály István	Odavagyok magáért	RÉTCD019-SEBŐ M.
Fényes Szabolcs – Mihály István	Odavagyok magáért	RÉTCD020-JÁVOR
Márkus Alfréd – Weiner István	Oly jó ez a vasárnap	RÉTCD034-MÁRKUS
Márkus Alfréd – Békeffy István – Vadnai László	Oly jól csúszik ez a banánhéj	RÉTCD034-MÁRKUS
Galánthay Balogh Béla	Ópiumkeringő	RÉTCD023-KARÁDY 2
Buday Dénes – Füredi Imre	Orgonavirág	RÉTCD004-VALLOMÁS
Buday Dénes – Füredi Imre	Orgonavirág, gyógyítsd meg a lelkemet	RÉTCD014-WEYGAND
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Ott maradt Budán a szívem	RÉTCD031-BUDAPEST
Polgár Tibor	Ön tetszik nekem	RÉTCD022-KARÁDY 1
Horváth Jenő – Rákosi János	Öregszel, Józsi	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Kiss Angyal Ernő dr.	Őszi szél ringatja csónakom	RÉTCD036-KABOS
Fényes Szabolcs – Brand István	Összecsendül két pohár	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Eisemann Mihály – Szilágyi László – Mihály István	Pá, kis aranyom	RÉTCD005-EISEMANN
Egyed Miklós – Horváth László	Panni	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Hoffman, Al – Manning, Dick – Reichner, S. Bickley	Papa loves mambo	RÉTCD033-MARTINY
Eisemann Mihály – Kellér Dezső	Paplak mellett	RÉTCD005-EISEMANN
Breitner János – Loránd György	Pardon, bocsánat	RÉTCD013-LANTOS O.
Brodzky Miklós – Harmath Imre	Pardon, pardon, szenyora	RÉTCD014-WEYGAND
Ábrahám – Harmath Imre	Párizs, szép Párizs	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Zerkovitz Béla – Harmath Imre	Párizsban huncut a lány	RÉTCD002-ZERKOVITZ
De Fries Károly – Szécsén Mihály	Peches ember ne menjen a jégre	RÉTCD015-DE FRIES
Gyöngy Pál – Rákosi János	Peches nő Sári	RÉTCD013-LANTOS O.
Szántó Mihály – Erdélyi Mihály	Pénztárcámnak üres a belseje	RÉTCD025-FEKETE P.
Ifj. Jahn Ferenc – Rákosi János	Percenként mást akarsz	RÉTCD014-WEYGAND
Heusen, Jimmy – Burke, Johnny	Personality	RÉTCD033-MARTINY

Ketelbey	Perzsavásár	RÉTCD033-MARTINY
Zsoldos László – Szenes Iván	Pest felé szökik a nyár	RÉTCD031-BUDAPEST
Vértes Henrik – Illiczky László	Pesti éjszakák	RÉTCD031-BUDAPEST
Horváth Jenő – Halász Rudolf	Pingvin fox	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – Halász Rudolf	Pingvin fox	RÉTCD018-KAPITÁNY
Knipper – Guszev – G. Dénes György	Poljuska	RÉTCD008-FÉNYES K.
Horváth Jenő – G. Dénes György	Próbáljuk meg újra	RÉTCD-042-ÁKOS STEFI
Horváth Jenő – G. Dénes György	Próbáljuk meg újra	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – G. Dénes György	Próbáljuk meg újra	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Horváth Jenő – Rákosi János	Próbáljuk meg újra	RÉTCD028-KARÁDY 5
Kacsoh Pongrác – Sassy Csaba	Rákóczi megtérése	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Kacsoh Pongrác – Bakonyi Károly	Rákóczi megtérése	RÉTCD019-SEBŐ M.
Buday Dénes – Füredi Imre	Rámás csizmám térdig sáros	RÉTCD009-KAZAL
M. Wayne – Zágon István	Ramona	RÉTCD014-WEYGAND
Lajtai Lajos – Békeffy István – Szenes Iván	Régi mániám	RÉTCD011-BILICSI
Bachmann József – Dr. Weiner István	Ringató kék Balaton	RÉTCD014-WEYGAND
Tierney, Harry – Rákosi János	Rio Rita	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Csajkovszkij, Pjotr – Polgár Tibor – Ács Ágnes	Románc	RÉTCD028-KARÁDY 4
Buday Dénes – Szeffket Szeffedin	Rózsalevél	RÉTCD016-SÁRDY J.
Youmans, Vincent – Ács Ágnes	Rumbaegyveleg	RÉTCD028-KARÁDY 4
Stolcz, Robert – Mihály István	Sárbogárd, Dombóvár	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Goodman, Benny	Scale	RÉTCD033-MARTINY
Egyed Miklós – Horváth László	Siess	RÉTCD023-KARÁDY 2
Ábrahám – Harmath Imre	Sing-Sing	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Zerkovitz Béla	Sokszor úgy szeretnék sírni	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Ellington, Duke – DeLange, Eddie	Solitude	RÉTCD033-MARTINY
Márkus Alfréd – Harmath Imre	Soroksár, Soroksár	RÉTCD025-FEKETE P.
Buday Dénes – Harmath Imre	Sötét a Volga	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Jacobi Viktor – Martos Ferenc – Bródy Miksa	Sybill levele	RÉTCD024-KARÁDY 3
Huszka Jenő – Szilágyi László	Szabad-e remélnem	RÉTCD026-KELLY A.
Eisemann Mihály – Jary, Michael – Füredi Imre	Száll a hinta	RÉTCD009-KAZAL
Eisemann Mihály – Jary, Michael – Füredi Imre	Száll a hinta	RÉTCD016-SÁRDY J.
Breitner János – Szenes Iván	Szalmaláng	RÉTCD-042-ÁKOS STEFI
Breitner János – Szenes Iván	Szalmaláng	RÉTCD018-KAPITÁNY
Dékány Frigyes – Szécsén Mihály	Szalonspicc	RÉTCD036-KABOS
Dékány Frigyes – Szécsén Mihály	Szalon-spicc	RÉTCD004-VALLOMÁS
Horváth Jenő – Halász Rudolf	Szamba	RÉTCD012-KISS-LATYI
Szerdahelyi Zoltán – Szenes Iván	Szappanbuborék	RÉTCD011-BILICSI
Chopin, Fryderyk – G. Dénes György	Száz éve már	RÉTCD026-KELLY A.
Rákosi János	Száz füstkarika száll	RÉTCD032-MEZEI M.

Hegedűs Tamás	Száz panasz ég a dalomban	RÉTCD023-KARÁDY 2
De Fries Károly – Kovách Kálmán – Szécsén Mihály	Száz piros rózsza	RÉTCD015-DE FRIES
Fényes Szabolcs – Mihály István	Száz vágó	RÉTCD024-KARÁDY 3
De Fries Károly – Szécsén Mihály	Százszor szebb a páros élet	RÉTCD014-WEYGAND
De Fries Károly – Szécsén Mihály	Százszor szebb a páros élet	RÉTCD015-DE FRIES
Bánki László – Loránd György	Szép Budapest	RÉTCD031-BUDAPEST
Horváth Jenő – G. Dénes György	Szép esténk lesz	RÉTCD004-VALLOMÁS
Horváth Jenő – G. Dénes György	Szép esténk lesz	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – G. Dénes György	Szép esténk lesz	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Pártos Jenő	Szép ez az éj	RÉTCD024-KARÁDY 3
Buday Dénes – Halász Rudolf – Kellér Dezső	Szép hely, jó hely Teherán	RÉTCD004-VALLOMÁS
Breitner János – Gedeon Pál	Szép Szenyiorita	RÉTCD013-LANTOS O.
Vincze Zsigmond – Kulinyi Ernő	Szép vagy, gyönyörű vagy, Magyarország	RÉTCD001-KALMÁR P.
Huszka Jenő – Petőfi Sándor	Szeptember végén	RÉTCD016-SÁRDY J.
Koncz Ferenc	Szerelem	RÉTCD024-KARÁDY 3
Fényes Szabolcs – Mihály István	Szerelem fenn és szerelem lenni	RÉTCD019-SEBŐ M.
Eisemann Mihály – Somogyi Gyula	Szerelemhez nem kell szépség	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Szerelemhez nem kell szépség	RÉTCD014-WEYGAND
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Szerelmes lettem magába	RÉTCD025-FEKETE P.
Lőrinczy Pál – Mihály István	Szerelmi ABC	RÉTCD009-KAZAL
Seress Rezső	Szeressük egymást gyerekek	RÉTCD001-KALMÁR P.
Eisemann Mihály – Harmath Imre	Szeret-e még?	RÉTCD005-EISEMANN
De Fries Károly – Kovách Kálmán	Szereted-e még a kék ibolyát	RÉTCD015-DE FRIES
P. Horváth Dezső – Kellér Dezső	Szeretem a kertet, mely házad előtt virul	RÉTCD020-JÁVOR
Eisemann Mihály – Loránd György	Szeretem a szökét	RÉTCD013-LANTOS O.
Polgár Tibor – József Attila	Szeretlek	RÉTCD024-KARÁDY 3
Velasquez, Consuelo – Fekete György	Szeretlek én	RÉTCD028-KARÁDY 4
De Fries Károly – Kovách Károly – Szécsén Mihály	Szeretlek téged halálosan	RÉTCD015-DE FRIES
Buday Dénes – Heine, Heinrich – Erdődi Sándor	Szeretlek, Ágnes	RÉTCD016-SÁRDY J.
Fényes Szabolcs – Harmath Imre	Szeretnék egyszer	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Sally Géza – Szécsén Mihály	Szeretnék még egyszer 20 éves lenni	RÉTCD025-FEKETE P.
De Fries Károly – Kovách Kálmán	Szeretnék valamit kérni	RÉTCD023-KARÁDY 2
Fényes Szabolcs – Szenes Iván	Szeretni bolondulásig	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Malcsiner Béla – Zerkovitz Béla	Szerettek, szerettem	RÉTCD018-KAPITÁNY
Lajtai Lajos – Békeffy István	Szervusz, te vén Lízé	RÉTCD037-LAJTAI
Rozsnyai Sándor – Harmath Imre	Szívujjak ellen, kisasszony, szedjen tangót!	RÉTCD001-KALMÁR P.
Raymond, Fred – Ács Ágnes	Szívedet a hű szívembe zárom	RÉTCD026-KELLY A.
Grosz Alfréd – Varga József	Szívem ne fuss egy szív után	RÉTCD019-SEBŐ M.
Stefániai Imre – Nagykovácsi Ilona	Szívemből égő muzsika szól	RÉTCD017- NAGYKOVÁCSI
Buday Dénes – Sebő Miklós	Szó, ami csak a szívünkben él	RÉTCD019-SEBŐ M.
Poshford – Maschwitz – Radó Sándor	Szól a balalajka	RÉTCD009-KAZAL
Buday Dénes – Babay József	Szomjas a szám	RÉTCD022-KARÁDY 1

Seress Rezső – Jávor László	Szomorú vasárnap	RÉTCD001-KALMÁR P.
Seress Rezső – Jávor László	Szomorú vasárnap	RÉTCD004-VALLOMÁS
Seress Rezső – Jávor László	Szomorú vasárnap	RÉTCD033-MARTINY
Schultze, Norbert – Leip, Hans – Kellér Dezső	Szürke kaszárnya kapuja előtt (Lili Marlen)	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Oliver, Sy – Young, James	T'ain't what do	RÉTCD033-MARTINY
Fényes Szabolcs – Fényes Lóránt	Tábori levelezőlap	RÉTCD022-KARÁDY 1
Roberts, Allan – Fischer, Doris – Lantos Olivér	Tampico	RÉTCD008-FÉNYES K.
Roberts, Allan – Fischer, Doris – Lantos Olivér	Tampico	RÉTCD013-LANTOS O.
Ábrahám Pál – Heltai Jenő	Tangolita	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Heltai Jenő	Tangolita	RÉTCD028-KARÁDY 5
Szerdahelyi Zoltán – Erdőfi Imre	Taps-polka	RÉTCD009-KAZAL
Lányi Viktor – Csokonai Vitéz Mihály	Tartózkodó kérelem	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Szerdahelyi Zoltán – Szenes Iván	Tavaszi álmok idején	RÉTCD028-KARÁDY 5
Garai Imre	Tavasszal minden kislány csinosabb	RÉTCD011-BILICSI
Ács Ágnes	Te hogy vagy vele	RÉTCD028-KARÁDY 4
Kerekes János – Halász Éva	Te nem vagy már a régi	RÉTCD032-MEZEI M.
Szádi László – Rákosi János	Te olyan szépen búcsúztál el	RÉTCD028-KARÁDY 6
Breitner János – Szenes Iván	Te sem vagy külön a többinél	RÉTCD-042-ÁKOS STEFI
Horváth Jenő – Szécsén Mihály	Te több vagy nekem	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – Szécsén Mihály	Te több vagy nekem	RÉTCD013-LANTOS O.
Horváth Jenő – Halász Rudolf	Te vagy a fény	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – Halász Rudolf	Te vagy a fény	RÉTCD018-KAPITÁNY
Horváth Jenő – Halász Rudolf	Te vagy a fény	RÉTCD028-KARÁDY 4
Gyöngy Pál – Szilágyi Ödön	Te vagy a vágy	RÉTCD013-LANTOS O.
Vécsey Ernő – Ács Ágnes	Te vagy énnekem a nyár	RÉTCD-042-ÁKOS STEFI
Orlay (Chappy) Jenő	Tedd ide, tedd oda	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Hegedűs Tamás – G. Dénes György	Téged látlak én	RÉTCD028-KARÁDY 4
Nádor József – Huber Gyula	Téglaporos a kalapom	RÉTCD009-KAZAL
Nádor József – Huber Gyula	Téglaporos a kalapom	RÉTCD020-JÁVOR
Fényes Szabolcs – Szilágyi László	Tegye szívére most a kis kezét	RÉTCD014-WEYGAND
Jacobi Viktor – Martos Ferenc – Bródy Miksa	Tele van az élet	RÉTCD016-SÁRDY J.
Márkus Alfréd – Harmath Imre	Tenyeremen hordom	RÉTCD034-MÁRKUS
Márkus Alfréd – Harmath Imre	Tenyeremen hordom	RÉTCD018-KAPITÁNY
Buday Dénes – Juhász Gyula	Testamentum	RÉTCD028-KARÁDY 6
Buday Dénes – Juhász Gyula	Testamentum	RÉTCD035-RÁCZ VALI
Ábrahám – Harmath Imre	Teve van egypúpú	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Harmath Imre	Teve van egypúpú	RÉTCD014-WEYGAND
Horváth Jenő – G. Dénes György	Tiéd ez a hajnali perc	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – G. Dénes György	Tiéd ez a hajnali perc	RÉTCD008-FÉNYES K.
Horváth Jenő – Halász Rudolf	Tiroli boci	RÉTCD012-KISS-LATYI
Szterényi Dénes – Loránd György	Tivadar, Tivadar, Tivadar	RÉTCD011-BILICSI
Fényes Szabolcs – Békeffy István	Tíz óra múlt	RÉTCD035-RÁCZ VALI
Fényes Szabolcs – Békeffy István	Tíz óra múlt, a szívem kigyúlt	RÉTCD004-VALLOMÁS
Fényes Szabolcs – Békeffy István	Tíz óra múlt, a szívem kigyúlt	RÉTCD032-MEZEI M.

Horváth Jenő – Rákosi János	Tizenhat éves volt és szőke	RÉTCD004-VALLOMÁS
Horváth Jenő – Rákosi János	Tizenhat éves volt és szőke	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – Rákosi János	Tizenhat éves volt és szőke	RÉTCD018-KAPITÁNY
Erdélyi Mihály	Toponári Mária	RÉTCD020-JÁVOR
Szatmáry Antal	Tótágas	RÉTCD033-MARTINY
Ábrahám Pál – Heltai Jenő	Toujours l'amour	RÉTCD028-KARÁDY 5
Ábrahám – Grünwald, Alfred – Löhner-Beda, Fritz	Toujours l'amour	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Szerdahelyi Zoltán – Erdőfi Imre	Troli-trolibuszra vártam én	RÉTCD009-KAZAL
Sándor Jenő – Somogyvári Gyula	Tudok egy dalt	RÉTCD024-KARÁDY 3
Malcsiner Béla	Tudom, hogy vársz	RÉTCD022-KARÁDY 1
Fényes Szabolcs – Szenes Iván	Túl szép	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Sándor Jenő – Vaszary Gábor	Úgy fáj a szív	RÉTCD026-KELLY A.
Fényes Szabolcs – Szenes Iván	Úgy nézel rám	RÉTCD-042-ÁKOS STEFI
Coots, Freed – G. Dénes György	Úgy szédülök én	RÉTCD013-LANTOS O.
Vértes Henrik – Seress Rezső	Úgy szeretnék hinni magának	RÉTCD025-FEKETE P.
Trenet, Charles	Ugyanaz a dal	RÉTCD008-FÉNYES K.
Kaszner Károly – ifj. Kovács Károly	Ugye, gondolsz néha rám	RÉTCD023-KARÁDY 2
Flynn, John – Zerkovitz Béla	Ujjé, a ligetben nagyszerű	RÉTCD011-BILICSI
Zerkovitz Béla – Mérei Adolf	Uncili, smuncili	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Ismeretlen szerző	Utazás a filléresen	RÉTCD036-KABOS
Buttola Ede – Illiczky László	Vádolsz	RÉTCD009-KAZAL
Toselli, Enrico – Szedő Miklós	Vágyódás	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Lehár Ferenc – Harsányi Zsolt	Vágyom egy nő után	RÉTCD039-SZEDŐ M.
De Fries Károly – Kovách Kálmán	Valahol Oroszországban	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Kovách Kálmán	Valahol Oroszországban	RÉTCD022-KARÁDY 1
Fényes Szabolcs – Békeffy István	Valami kis szerelem	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Fényes Szabolcs – Békeffy István	Valami kis szerelem	RÉTCD026-KELLY A.
Malcsiner Béla	Valami történt akkor este	RÉTCD018-KAPITÁNY
Buday Dénes – Heine, Heinrich – Endródi Sándor	Vallomás	RÉTCD004-VALLOMÁS
Brodzky Miklós – Harmath Imre	Valse primavera	RÉTCD019-SEBŐ M.
Vecsey Ferenc – Salver Béla	Valse Trise (A Duna felett)	RÉTCD001-KALMÁR P.
Zerkovitz Béla – Szilágyi László	Van a Bajza utca sarkán	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Fényes Szabolcs – Szilágyi László	Van Budán egy kis kocsmá	RÉTCD014-WEYGAND
Fényes Szabolcs – Szilágyi László	Van Budán egy kiskocsmá	RÉTCD031-BUDAPEST
Hajdu Júlia – Lantos Olivér	Van egy kis Csepelem	RÉTCD013-LANTOS O.
Angyal László – Harmath Imre	Van London, van Nápoly, van Konstantinápoly	RÉTCD036-KABOS
Fényes Szabolcs – Békeffy István	Van szíved, ugye, cigány?	RÉTCD016-SÁRDY J.
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Van, aki bevallja	RÉTCD005-EISEMANN
Fényes Szabolcs – Békeffy István	Van-e szerelmesebb vallomás?	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Buday Dénes – Zerkovitz Béla	Vannak egészen furcsa dolgok	RÉTCD001-KALMÁR P.
Fényes Szabolcs – Békeffy István	Vannak pillanatok	RÉTCD023-KARÁDY 2
Buday Dénes – Babay József	Várlak	RÉTCD022-KARÁDY 1
Zerinváry Andor – Szántó Armand – Szécsén Mihály	Várom magát	RÉTCD032-MEZEI M.
Zielinsky, M. – ifj. Kővári György	Varsó, te szép	RÉTCD028-KARÁDY 6
Malcsiner Béla	Veled szeretnék boldog lenni	RÉTCD024-KARÁDY 3

Fényes Szabolcs – Szilágyi László	Vén Diófa	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Kondor Ernő	Vendég a bivalyosban	RÉTCD036-KABOS
Garai Imre	Vígan él a favágó	RÉTCD009-KAZAL
Lehár Ferenc	Vilja-dal	RÉTCD033-MARTINY
Kondor Ernő	Virágos csákó	RÉTCD025-FEKETE P.
De Fries Károly – Török Rezső	Virágos kert az én szívem	RÉTCD015-DE FRIES
Pető Tibor – Szabó Sándor	Virágos májusom	RÉTCD-042-ÁKOS STEFI
De Fries Károly – Szécsén Mihály	Volt egy édes kis kutyám	RÉTCD009-KAZAL
De Fries Károly – Szécsén Mihály	Volt egy édes kis kutyám	RÉTCD015-DE FRIES
Hajdu Imre – Szilágyi László	Voltál-e boldog már Pesten	RÉTCD014-WEYGAND
Hajdu Imre – Szilágyi László	Voltál-e boldog már Pesten	RÉTCD031-BUDAPEST
Márkus Alfréd – Békeffi László	Yo-Yo	RÉTCD034-MÁRKUS
Kern, Jerome – G. Dénes György	Zúg a folyó (Ol' Man River)	RÉTCD018-KAPITÁNY

A **Nosztalgia-sorozat** dalai zeneszerzők szerinti sorrendben:

	Elindultam szép hazámból	RÉTCD060-SZELECZKY
	Fekete szemek (Ocsi Csornie)	RÉTCD064-TABÁNYI
Ábrahám Pál – Földes Imre	Honvédbanda	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Földes Imre – Harmath Imre	A szívnek nem parancsol senki	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Graham	A Little Lovin' For Me	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Grünwald, Alfred – Löhner-Beda, Fritz	Es ist so schön, am Abend bummeln zu gehn (Kicsike vigyázzon...)	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Grünwald, Alfred – Löhner-Beda, Fritz	Es träumt Venezia	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Grünwald, Alfred – Löhner-Beda, Fritz	Toujours l'amour	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Harmath Imre	Ahol az ember felmászik a fára	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Harmath Imre	Ahol az ember felmászik a fára	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Ábrahám Pál – Harmath Imre	Good Night (Nem történt semmi)	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Harmath Imre	Harminckettes baka vagyok én	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Harmath Imre	Három bokor saláta	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Harmath Imre	Honvédbanda szól a Stefánián	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Ábrahám Pál – Harmath Imre	Jó reggelt, itt a tej	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Harmath Imre	Kis Komárom	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Harmath Imre	Ma este a Burgban	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Harmath Imre	Nincs messze Cairo	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Harmath Imre	Párizs, szép Párizs	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Harmath Imre	Sing-Sing	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Harmath Imre	Teve van egy púpú	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Harmath Imre	Harminckettes baka vagyok én	RÉTCD014-WEYGAND
Ábrahám Pál – Harmath Imre	Három bokor saláta	RÉTCD019-SEBŐ M.
Ábrahám Pál – Harmath Imre	Levendula-dal	RÉTCD019-SEBŐ M.
Ábrahám Pál – Harmath Imre	Teve van egy púpú	RÉTCD014-WEYGAND
Ábrahám Pál – Harmath Imre – Földes Imre	Bon Soir	RÉTCD021-ÁBRAHÁM

Ábrahám Pál – Heltai Jenő	Tangolita	RÉTCD028-KARÁDY 5
Ábrahám Pál – Heltai Jenő	Tangolita	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Heltai Jenő	Toujours l'amour	RÉTCD028-KARÁDY 5
Ábrahám Pál – Mihály István	Halló, Baby	RÉTCD036-KABOS
Ábrahám Pál – Mihály István	Halló, Baby	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Mihály István	Hallod, te ló	RÉTCD012-KISS-LATYI
Ábrahám Pál – Mihály István	Hallod, te ló	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Mihály István	Lila akác	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Nóti Károly	Most megsúgom én	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Nóti Károly	Most megsúgom én	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Ábrahám Pál – Vadnai László	Késő bánat	RÉTCD021-ÁBRAHÁM
Ábrahám Pál – Vadnai László	Késő bánat	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Ács Ágnes	Azt mondják, csinos	RÉTCD032-MEZEI M.
Ács Ágnes	Bocsásd meg	RÉTCD032-MEZEI M.
Ács Ágnes	Ne játssz tovább	RÉTCD032-MEZEI M.
Ács Ágnes	Te hogy vagy velem	RÉTCD028-KARÁDY 4
Ákom Lajos	Adj, Uram, Isten	RÉTCD016-SÁRDY J.
Ákom Lajos	Az ellenség támad szép hazánkra	RÉTCD032-MEZEI M.
Ákom Lajos	Bárha nincsen egyebem	RÉTCD016-SÁRDY J.
Ákom Lajos – Orbók Attila – Mihály István	Mikor fészültelek	RÉTCD060-SZELECZKY
Ákom Lajos – Vadady Albert	Ma este várlak	RÉTCD016-SÁRDY J.
Ákom Lajos – Vadady Albert	Mégis ez a boldogság	RÉTCD016-SÁRDY J.
Angyal László – Harmath Imre	Van London, van Nápoly, van Konstantinápoly	RÉTCD036-KABOS
Apor László – G. Dénes György	Diogenesz	RÉTCD046-HARSÁNYI
Auric, George	Vörös malom (Moulin Rouge)	RÉTCD064-TABÁNYI
Austin, Billy – Jordan, Louis	Is you is or is you ain't my baby	RÉTCD033-MARTINY
Bachmann József – Dr. Weiner István	Ringató kék Balaton	RÉTCD014-WEYGAND
Bachmann József – Martiny Lajos	Csak egy kis dallam	RÉTCD033-MARTINY
Bágya András	Bagdadban	RÉTCD033-MARTINY
Bágya András – Bodor Barnabás – Győri Tibor	Régi óra halkán jár	RÉTCD045-1956 SLÁG..
Bágya András – G. Dénes György	Nekünk találkozni kellett	RÉTCD045-1956 SLÁG..
Bágya András – Kovács János	Je t'aime	RÉTCD048-1957 SLÁG.
Bágya András – Kristóf Károly	Kató és a totó	RÉTCD011-BILICSI
Bágya András – Kristóf Károly	Kató és a totó	RÉTCD053-REKLÁM
Bágya András – Szenes Iván	Van ez így	RÉTCD054-1958 SLÁG.
Bakos Géza – Fülöp Kálmán	Záróra után	RÉTCD054-1958 SLÁG.
Balassa István – G. Dénes György	Ez volt az én nagy pillanatom	RÉTCD061-1959 SLÁG
Baltz, Bruno – Brühne, Lothar	Kann die Liebe Sünde sein	RÉTCD064-TABÁNYI
Balya Ibolyka	Csak egyszer tanulnék meg mosolyogni	RÉTCD023-KARÁDY 2
Bánki László – Loránd György	Szép Budapest	RÉTCD031-BUDAPEST
Barabás Sári – Horváth László	Fejed ha fő	RÉTCD033-MARTINY
Barna Pál – Erdős Marietta	Ha gépkocsit vezetsz (KRESZ)	RÉTCD053-REKLÁM
Báró Bánffy Balázs – Kazaliczky Antal	Kék nefelejes	RÉTCD020-JÁVOR
Barosso, Ary – G. Dénes György	Brazil	RÉTCD039-SZEDŐ M.

Barosso, Ary – G. Dénes György	Brazil	RÉTCD042-ÁKOS S.
Beamter Jenő	Jazz-cocktail	RÉTCD038-SZABÓ J.
Beamter Jenő	Későre jár	RÉTCD038-SZABÓ J.
Beamter Jenő	O My Baby	RÉTCD018-KAPITÁNY
Beamter Jenő – S. Nagy István	Csalfa lehetsz	RÉTCD038-SZABÓ J.
Beamter Jenő – Vécsey Ernő	Későre jár	RÉTCD044-ZSOLNAI
Bedő István – Hajdú Júlia	A női titok	RÉTCD011-BILICSI
Behár György – G. Dénes György	Szép idegen	RÉTCD045-1956 SLÁG..
Behár György – Romhányi József	Néha az kell, hogy dédelgess	RÉTCD044-ZSOLNAI
Behár György – Romhányi József	Nincs szabály	RÉTCD054-1958 SLÁG.
Behár György – Romhányi József	Szállnak a darvak	RÉTCD061-1959 SLÁG
Behár György – Romhányi József	Szemembe nézz	RÉTCD045-1956 SLÁG..
Behár György – Szécsén Mihály	Vasárnap délután	RÉTCD044-ZSOLNAI
Behár György – Zsolnai Hédi	Nem is tudom, mért szeretem	RÉTCD044-ZSOLNAI
Berki Géza – Brand István	A pancsoló kislány	RÉTCD061-1959 SLÁG
Berki Géza – Loránd György	Tégy velem akármit	RÉTCD044-ZSOLNAI
Berlin, Irving	Tropical Beatware	RÉTCD038-SZABÓ J.
Bizet, Georges – Horváth Jenő	A gyöngyhalász	RÉTCD028-KARÁDY 6
Bizet, Georges – Horváth Jenő – Pártos Jenő	A gyöngyhalász	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Bizet, Georges – Horváth Jenő – Pártos Jenő	A gyöngyhalász	RÉTCD009-KAZAL
Blayer Pál – Csák (Cservenyák) József – Ilosvay Gusztáv	Egyetlen éjszakát	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Breitner János	A pesti ősz	RÉTCD049-CSAK A SZÉP
Breitner János – Gedeon Pál	Szép Szenyorita	RÉTCD013-LANTOS O.
Breitner János – Király Dezső	Ne lépj a tilosba! (KRESZ)	RÉTCD053-REKLÁM
Breitner János – Király Dezső	Öregfiú dala	RÉTCD049-CSAK A SZÉP
Breitner János – Kováts Judit	Ezt nem a csillagokban	RÉTCD045-1956 SLÁG..
Breitner János – Loránd György	Pardon, bocsánat	RÉTCD013-LANTOS O.
Breitner János – Megai Gábor	Két kis felhő	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Breitner János – Rapcsányi László	Nyugalom, öregem	RÉTCD049-CSAK A SZÉP
Breitner János – Salver Béla	Mondja, mikor lesz szerencsém	RÉTCD046-HARSÁNYI
Breitner János – Szenes Iván	Ha te lennél a napfény	RÉTCD018-KAPITÁNY
Breitner János – Szenes Iván	Mindenkit elfelednek egyszer	RÉTCD048-1957 SLÁG.
Breitner János – Szenes Iván	Mindenkit elfelednek egyszer	RÉTCD049-CSAK A SZÉP
Breitner János – Szenes Iván	Natasa	RÉTCD042-ÁKOS S.
Breitner János – Szenes Iván	Nem igaz, hogy elfeledtelek	RÉTCD042-ÁKOS S.
Breitner János – Szenes Iván	Nem igaz, hogy elfeledtelek	RÉTCD048-1957 SLÁG.
Breitner János – Szenes Iván	Szalmaláng	RÉTCD018-KAPITÁNY
Breitner János – Szenes Iván	Szalmaláng	RÉTCD042-ÁKOS S.
Breitner János – Szenes Iván	Szalmaláng	RÉTCD049-CSAK A SZÉP
Breitner János – Szenes Iván	Te sem vagy különb a többenél	RÉTCD042-ÁKOS S.
Breitner János – Szenes Iván	TOTO	RÉTCD053-REKLÁM
Breitner János – Szilágyi László	Az óra	RÉTCD028-KARÁDY 6
Breitner János – Szilágyi László	Feledj, ha tudsz	RÉTCD028-KARÁDY 5
Breitner János – Szilágyi Ödön	Maga rég visszaél	RÉTCD028-KARÁDY 5
Breitner János – Szilágyi Ödön	Még egy szippantás, drágám	RÉTCD004-VALLOMÁS



Breitner János – Szilágyi Ödön	Még egy szippantás, drágám	RÉTCD013-LANTOS O.
Breitner János – Timár Péter	Takarékos lett a feleségem (OTP)	RÉTCD053-REKLÁM
Breitner János – Vándor Kálmán	Álmodozás	RÉTCD049-CSAK A SZÉP
Breitner János – Z. Horváth Gyula	Veled is megtörténhet egyszer	RÉTCD061-1959 SLÁG
Brodzky Miklós	Nincs más dalom	RÉTCD018-KAPITÁNY
Brodzky Miklós – Harmath Imre	Donna mia	RÉTCD019-SEBŐ M.
Brodzky Miklós – Harmath Imre	Drága, megbocsásson nékem	RÉTCD019-SEBŐ M.
Brodzky Miklós – Harmath Imre	Hol lesz, kislány, holnap hatkor?	RÉTCD014-WEYGAND
Brodzky Miklós – Harmath Imre	Ki az, akihez írtam ezt a dalt?	RÉTCD019-SEBŐ M.
Brodzky Miklós – Harmath Imre	Pardon, pardon, szenyora	RÉTCD014-WEYGAND
Brodzky Miklós – Harmath Imre	Valse primavera	RÉTCD019-SEBŐ M.
Bródy Tamás – Békeffi István	A sláger ez lesz	RÉTCD032-MEZEI M.
Bródy Tamás – G. Dénes György	Jó éjt	RÉTCD024-KARÁDY 3
Bródy Tamás – G. Dénes György	Jó éjt	RÉTCD028-KARÁDY 5
Bródy Tamás – G. Dénes György	Jó éjt, Budapest	RÉTCD031-BUDAPEST
Bródy Tamás – Rákosi János	Altatódal	RÉTCD028-KARÁDY 5
Bródy Tamás – Rákosi János	Halló, ha ráér	RÉTCD044-ZSOLNAI
Bródy Tamás – Zoltán Pál	Add a kezed	RÉTCD028-KARÁDY 6
Brooks, Shelton	Some of These Day	RÉTCD064-TABÁNYI
Buday Dénes – Babay József	Hej, fellegek	RÉTCD016-SÁRDY J.
Buday Dénes – Babay József	Jó a rosszat elfeledni	RÉTCD022-KARÁDY 1
Buday Dénes – Babay József	Szomjas a szám	RÉTCD022-KARÁDY 1
Buday Dénes – Babay József	Várlak	RÉTCD022-KARÁDY 1
Buday Dénes – C. Kovács Ilona	Mit tudjátok ti	RÉTCD023-KARÁDY 2
Buday Dénes – Egyed Zoltán	A régi és az új	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Buday Dénes – Füredi Imre	Orgonavirág	RÉTCD004-VALLOMÁS
Buday Dénes – Füredi Imre	Orgonavirág, gyógyítsd meg a lelkemet	RÉTCD014-WEYGAND
Buday Dénes – Füredi Imre	Rámás csizmám térdig sáros	RÉTCD009-KAZAL
Buday Dénes – Halász Rudolf – Kellér Dezső	Szép hely, jó hely Teherán	RÉTCD004-VALLOMÁS
Buday Dénes – Harmath Imre	Mily mesés dolog a Niagara vízesés	RÉTCD019-SEBŐ M.
Buday Dénes – Harmath Imre	Sötét a Volga	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Buday Dénes – Heine, Heinrich – Erdődi Sándor	Szeretlek, Ágnes	RÉTCD016-SÁRDY J.
Buday Dénes – Heine, Heinrich – Erdődi Sándor	Vallomás	RÉTCD004-VALLOMÁS
Buday Dénes – Heltai Jenő	Csillagok	RÉTCD024-KARÁDY 3
Buday Dénes – ifj. Békeffi István	Akár nyár van, akár tél	RÉTCD001-KALMÁR P.
Buday Dénes – Juhász Gyula	Testamentum	RÉTCD028-KARÁDY 6
Buday Dénes – Juhász Gyula	Testamentum	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Buday Dénes – Korányi Miklós	Ha úgy akarja majd a végzet	RÉTCD024-KARÁDY 3
Buday Dénes – Sebő Miklós	Szó, ami csak a szívünkben él	RÉTCD019-SEBŐ M.
Buday Dénes – Somlyó Zoltán	Ha tudnád, mennyire szeretlek	RÉTCD024-KARÁDY 3
Buday Dénes – Szécsén Mihály	Egy dalt keresek régen én	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Buday Dénes – Szécsén Mihály	Egy szál virág	RÉTCD028-KARÁDY 6
Buday Dénes – Szécsén Mihály	Ezzel a kis dallal üzenem	RÉTCD019-SEBŐ M.
Buday Dénes – Szécsén Mihály	Holnap délután	RÉTCD028-KARÁDY 6
Buday Dénes – Szefket Szeffedin	Rózsalevél	RÉTCD016-SÁRDY J.
Buday Dénes – Szép Ernő	A hinta	RÉTCD035-RÁCZ VALI-

Buday Dénes – Tiszay Árpád	Az álmaimat nem veheted el	RÉTCD028-KARÁDY 4
Buday Dénes – Vadnai László	Drágám, néha téved az ember	RÉTCD001-KALMÁR P.
Buday Dénes – Váraljai Gábor	Ma elhiszem	RÉTCD026-KELLY A.
Buday Dénes – Zerkovitz Béla	Vannak egészen furcsa dolgok	RÉTCD001-KALMÁR P.
Buday Dénes – Zerkovitz Béla	Vannak egészen furcsa dolgok	RÉTCD050-ZERKOVITZ2
Burns, Ralph – G. Dénes György	Gyertyafény-keringő	RÉTCD018-KAPITÁNY
Bús-Fekete László – Ilniczky László	Egy kadar fröccs és egy sós pereg	RÉTCD025-FEKETE P.
Buttola Ede – Ilniczky László	Vádolsz	RÉTCD009-KAZAL
Carmichael, Hoagy – Martiny Lajos	Stardust	RÉTCD048-1957 SLÁG.
Chopin, Fryderyk – G. Dénes György	Száz éve már	RÉTCD026-KELLY A.
Clutsam – Ács Ágnes	Néger bölcsődal	RÉTCD024-KARÁDY 3
Coots, Freed – G. Dénes György	Úgy szédülök én	RÉTCD013-LANTOS O.
Cremer, H. – Layton, T.	After You've Gone	RÉTCD064-TABÁNYI
Csajkovszkij, Pjotr – Polgár Tibor – Ács Ágnes	Románc	RÉTCD028-KARÁDY 4
Csajkovszkij, Pjotr – Szenkár Dezső – Halász Rudolf	Ki tudja, még talán	RÉTCD028-KARÁDY 5
Csajkovszkij, Pjotr – Szenkár Dezső – Halász Rudolf	Ki tudja, még talán	RÉTCD032-MEZEI M.
Csanak Béla – G. Dénes György	Köpcös Bill vagy Kósza Jack	RÉTCD011-BILICSI
Damith Endre – Szécsén Mihály	Aki nem jár Pesten kávéházba	RÉTCD004-VALLOMÁS
Damith Endre – Szécsén Mihály	Aki nem jár Pesten kávéházba	RÉTCD031-BUDAPEST
Dankó Pista	Most van a nap lemenőben	RÉTCD020-JÁVOR
Dankó Pista – Pósa Lajos	Egy cica, két cica	RÉTCD020-JÁVOR
Darvas Ferenc – Bereményi Géza	Sosem felejttem én	RÉTCD049-CSAK A SZÉP
Davenport, Charles – Cahn, Sammy	Mama don't – Anita Best	RÉTCD033-MARTINY
De Fries Károly	A ruha a fő	RÉTCD011-BILICSI
De Fries Károly	Egy kis birtok	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly	Egy rendes férj	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly	Miért fáj úgy a szív	RÉTCD022-KARÁDY 1
De Fries Károly	Mikor a nő egy szerető kis feleség	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly	Mikor a nő egy szerető kis feleség	RÉTCD032-MEZEI M.
De Fries Károly	Minden bánat egyszer véget ér	RÉTCD011-BILICSI
De Fries Károly	Ne szólj	RÉTCD032-MEZEI M.
De Fries Károly – Berky János	Bánom is én, mit hoz majd a holnap	RÉTCD060-SZELECZKY
De Fries Károly – Berky János	Én mindezen már túl vagyok	RÉTCD060-SZELECZKY
De Fries Károly – Berky János	Ott lenn a parton	RÉTCD060-SZELECZKY
De Fries Károly – G. Dénes György	Bánatos út	RÉTCD028-KARÁDY 4
De Fries Károly – Kovách Aladár	Legyen szíves	RÉTCD013-LANTOS O.
De Fries Károly – Kovách Kálmán	Cserélnék magával	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Kovách Kálmán	Egy szédült pillanat	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Kovách Kálmán	Egy szédült pillanat	RÉTCD023-KARÁDY 2
De Fries Károly – Kovách Kálmán	Egy szédült pillanat	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
De Fries Károly – Kovách Kálmán	Miért szeretem úgy	RÉTCD022-KARÁDY 1
De Fries Károly – Kovách Kálmán	Nem számít többé semmi	RÉTCD022-KARÁDY 1
De Fries Károly – Kovách Kálmán	Szereted-e még a kék ibolyát	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Kovách Kálmán	Szeretnék valamit kérni	RÉTCD023-KARÁDY 2

De Fries Károly – Kovách Kálmán	Valahol Oroszországban	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Kovách Kálmán	Valahol Oroszországban	RÉTCD022-KARÁDY 1
De Fries Károly – Kovách Kálmán – Szécsén Mihály	Száz piros rózsa	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Kovách Károly	Én mindig csak adtam	RÉTCD001-KALMÁR P.
De Fries Károly – Kovách Károly – Szécsén Mihály	Szeretlek téged halálosan	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Kristóf Károly	Egyszer láttam a tengert	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Kristóf Károly	Gyújtson rá	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Kristóf Károly	Gyújtson rá	RÉTCD028-KARÁDY 5
De Fries Károly – Kristóf Károly	Honvágy	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Kristóf Károly	Honvágy	RÉTCD028-KARÁDY 5
De Fries Károly – Marich Jenő – Mezei Mária	Ne félj	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Marich Jenő – Mezei Mária	Ne félj	RÉTCD032-MEZEI M.
De Fries Károly – Szécsén Mihály	Csak álom	RÉTCD016-SÁRDY J.
De Fries Károly – Szécsén Mihály	Egy jó pohár sör mellé sós kifli	RÉTCD025-FEKETE P.
De Fries Károly – Szécsén Mihály	Ezt az éjszakát	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Szécsén Mihály	Ezt az éjszakát	RÉTCD032-MEZEI M.
De Fries Károly – Szécsén Mihály	Hófehér gyöngyvirág	RÉTCD013-LANTOS O.
De Fries Károly – Szécsén Mihály	Hófehér gyöngyvirág	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Szécsén Mihály	Május van	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Szécsén Mihály	Május van	RÉTCD016-SÁRDY J.
De Fries Károly – Szécsén Mihály	Peches ember ne menjen a jégre	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Szécsén Mihály	Százszor szebb a páros élet	RÉTCD014-WEYGAND
De Fries Károly – Szécsén Mihály	Százszor szebb a páros élet	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Szécsén Mihály	Volt egy édes kis kutyám	RÉTCD009-KAZAL
De Fries Károly – Szécsén Mihály	Volt egy édes kis kutyám	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Szécsén Mihály – Szántó Armand	Egy hangulat	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Török Rezső	Csetneki csikós	RÉTCD012-KISS-LATYI
De Fries Károly – Török Rezső	Csetneki csikós	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Török Rezső	Kis Mariska	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Török Rezső	Kis Mariska	RÉTCD018-KAPITÁNY
De Fries Károly – Török Rezső	Nevető kuplé	RÉTCD011-BILICSI
De Fries Károly – Török Rezső	Virágos kert az én szívem	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Vaszary János – Kovách Kálmán	Csak egy nap a világ	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
De Fries Károly – Vaszary János – Kovách Károly	Csak egy nap a világ	RÉTCD015-DE FRIES
De Fries Károly – Vaszary János – Kovách Kálmán	Csak egy nap a világ	RÉTCD004-VALLOMÁS
De Sylva-Brown, B. G. – Youmans, Vincent – Ács Ágnes	Keresd a nőt	RÉTCD028-KARÁDY 4
Dékány Frigyes	Hogyan fedezte fel Columbus Amerikát	RÉTCD036-KABOS
Dékány Frigyes	Nekem nincs egy huncut garasom	RÉTCD036-KABOS
Dékány Frigyes – Szécsén Mihály	Barcelonában, avagy egy bikaviador keservei	RÉTCD036-KABOS

Dékány Frigyes – Szécsén Mihály	Szalonspicc	RÉTCD036-KABOS
Dékány Frigyes – Szécsén Mihály	Szalonspicc	RÉTCD004-VALLOMAS
Dolecskó Béla – Nóti Károly – Segesdy László	Mámorba, táncba szédülünk	RÉTCD012-KISS-LATYI
Dolecskó Béla – Pintér Zoltán – Békeffi István	Egyedem, begyedem	RÉTCD012-KISS-LATYI
Dolecskó Béla – Segesdy László	Gá-gá	RÉTCD009-KAZAL
Dolecskó Béla – Segesdy László	Ha hallok valami rosszat	RÉTCD011-BILICSI
Dolecskó Béla – Segesdy László	Ha hallok valami rosszat	RÉTCD014-WEYGAND
Dominguez, Alberto	Frenesie	RÉTCD008-FÉNYES K.
Dominquez, Alberto – G. Dénes György	Frenesie (rumbaszereenád)	RÉTCD042-ÁKOS S.
Dörflinger-Horváth László	Halk melódia	RÉTCD016-SÁRDY J.
Dremieux – Szabó Miklós	Ha már kihűl a szív	RÉTCD028-KARÁDY 4
Dunajevszkij, Iszaak – Gyulai Gaál János	Vadvirágos tarka rét	RÉTCD044-ZSOLNAI
Durand, Auguste	Keringő (Valse)	RÉTCD033-MARTINY
Edens, Roger – G. Dénes György	Éjféli látomás (Totó)	RÉTCD053-REKLÁM
Egressy Béni – Kisfaludy Károly	Ne menj, rózsám, a tarlóra	RÉTCD020-JÁVOR
Egyed Mihály – Horváth László	Maxi	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Egyed Miklós – Horváth László	Jóska válasza	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Egyed Miklós – Horváth László	Még el sem kezdtük	RÉTCD008-FÉNYES K.
Egyed Miklós – Horváth László	Panni	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Egyed Miklós – Horváth László	Siess	RÉTCD023-KARÁDY 2
Eisemann Mihály	Egy hangulat	RÉTCD038-SZABÓ J.
Eisemann Mihály	Egyveleg a Holéczy együttes előadásában	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Békeffi István	Egy csók és más semmi	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Békeffi István	Egy csók és más semmi	RÉTCD020-JÁVOR
Eisemann Mihály – Békeffi István	Egy kis édes félhomályban	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Békeffi István	Egy kis édes félhomályban	RÉTCD020-JÁVOR
Eisemann Mihály – Békeffi István	Hallod-e, Rozika, te?	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Békeffi István	Hallod-e, Rozika, te?	RÉTCD019-SEBŐ M.
Eisemann Mihály – Dalos László	A vén budai hársfák	RÉTCD061-1959 SLÁG
Eisemann Mihály – Füredi Imre	A pénz beszél	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Füredi Imre	Jó volt, hogy voltál	RÉTCD016-SÁRDY J.
Eisemann Mihály – Füredi Imre	Jó volt, hogy voltál	RÉTCD026-KELLY A.
Eisemann Mihály – Füredi Imre	Jó, ha szól a rádió	RÉTCD023-KARÁDY 2
Eisemann Mihály – Füredi Imre	Május éjszakán	RÉTCD023-KARÁDY 2
Eisemann Mihály – Füredi Imre	Nem vagyok én hányaveti	RÉTCD020-JÁVOR
Eisemann Mihály – Harmath Imre	Lesz maga juszt is az enyém!	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Harmath Imre	Mondja, mi ragyog a szemén	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Harmath Imre	Szeret-e még?	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Harmath Imre – Barabás Loránd	Nagy, nagy Váradon	RÉTCD014-WEYGAND
Eisemann Mihály – Huzly Imre	Május éjszakán	RÉTCD020-JÁVOR
Eisemann Mihály – Jary, Michael – Füredi Imre	Száll a hinta	RÉTCD009-KAZAL

Eisemann Mihály – Jary, Michael – Füredi Imre	Száll a hinta	RÉTCD016-SÁRDY J.
Eisemann Mihály – K. Halász Gyula	A szádat, a szádat	RÉTCD004-VALLOMÁS
Eisemann Mihály – K. Halász Gyula	A szádat, a szádat	RÉTCD012-KISS-LATYI
Eisemann Mihály – K. Halász Gyula	Fodros szoknya van a kicsi Katikán	RÉTCD012-KISS-LATYI
Eisemann Mihály – Kellér Dezső	Jaj, de jó a habos sütemény	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Kellér Dezső	Jaj, de jó a habos sütemény	RÉTCD012-KISS-LATYI
Eisemann Mihály – Kellér Dezső	Paplak mellett	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Loránd György	Szeretem a szökét	RÉTCD013-LANTOS O.
Eisemann Mihály – Mihály István – Szilágyi László	Köszönöm, hogy imádott	RÉTCD036-KABOS
Eisemann Mihály – Somogyi Gyula	Fekete Péter	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Somogyi Gyula	Fekete Péter	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Eisemann Mihály – Somogyi Gyula	Szerelemhez nem kell szépség	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Holdas éj a Dunán	RÉTCD004-VALLOMÁS
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Holdas éj a Dunán	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Holdas éj a Dunán	RÉTCD031-BUDAPEST
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Holdvilágos éjszakán	RÉTCD026-KELLY A.
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Hosszú az éjszaka	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Szilágyi László	János, legyen fenn a János-hegyen	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Szilágyi László	János, legyen fenn a János-hegyen	RÉTCD025-FEKETE P.
Eisemann Mihály – Szilágyi László	János, legyen fenn a János-hegyen	RÉTCD031-BUDAPEST
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Jó volna boldog lenni teveled	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Kié vagy, mondd?	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Ma még talán	RÉTCD025-FEKETE P.
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Maga nős ember	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Május van, az orgona virágzik	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Mia bella signorina	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Mia bella signorina	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Negyvenhatos sárga villamoson	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Negyvenhatos sárga villamoson	RÉTCD025-FEKETE P.
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Ott maradt Budán a szívem	RÉTCD031-BUDAPEST
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Szerelemhez nem kell szépség	RÉTCD014-WEYGAND
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Szerelmes lettem magába	RÉTCD025-FEKETE P.
Eisemann Mihály – Szilágyi László	Van, aki bevallja	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Szilágyi László – Kellér Dezső	Bög a tehén	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Szilágyi László – Mihály István	Köszönöm, hogy imádott	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Szilágyi László – Mihály István	Pá, kis aranyom	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Zágon István	Csak egy cö betű	RÉTCD012-KISS-LATYI
Eisemann Mihály – Zágon István	Holdvilágos éjszakán	RÉTCD005-EISEMANN
Eisemann Mihály – Zágon István	Nem vártam és valaki jött	RÉTCD044-ZSOLNAI
Eldo di Lazzaro – Rákosi János	Egy kis kíváncsi kacsa	RÉTCD009-KAZAL
Eldo di Lazzaro – Salver Béla	A szemed (Natale)	RÉTCD001-KALMÁR P.

Ellington, Duke – DeLange, Eddie	Solitude	RÉTCD033-MARTINY
Erdélyi Mihály	A Duna-parton este zene szól	RÉTCD031-BUDAPEST
Erdélyi Mihály	Az ember egy léha, könnyelmű senki	RÉTCD001-KALMÁR P.
Erdélyi Mihály	Éjjel a ligetben	RÉTCD012-KISS-LATYI
Erdélyi Mihály	Én legszívesebben ma lefeküdnék	RÉTCD012-KISS-LATYI
Erdélyi Mihály	Kis csolnakom a Dunán lengedez	RÉTCD012-KISS-LATYI
Erdélyi Mihály	Kis csolnakom a Dunán lengedez	RÉTCD028-KARÁDY 6
Erdélyi Mihály	Ne tudja meg soha, mi a nehéz bánat	RÉTCD020-JÁVOR
Erdélyi Mihály	Nem vagyok én már az, aki voltam	RÉTCD012-KISS-LATYI
Erdélyi Mihály	Toponári Mári	RÉTCD020-JÁVOR
Erdélyi Mihály – Szántó Mihály	A vén Tabánban	RÉTCD019-SEBŐ M.
Eröss Béla	Én mindezen már túl vagyok	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Eröss Béla – Polgár Tibor	Én mindezen már túl vagyok	RÉTCD057-POLGÁR T.
Farkas Imre	Átmegyek a Királyhágón	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Farres, Osvaldo – G. Dénes György	Csupa könny a szobám	RÉTCD008-FÉNYES K.
Fejér György – G. Dénes György	Ez volt a nyári programunk	RÉTCD004-VALLOMÁS
Fejér György – G. Dénes György	Ez volt a nyári programunk	RÉTCD008-FÉNYES K.
Fényes Szabolcs – Asztalos István	Száz szép hófehér virág	RÉTCD060-SZELECZKY
Fényes Szabolcs – Bacsó Péter	Csak egy kis emlék	RÉTCD048-1957 SLÁG.
Fényes Szabolcs – Bacsó Péter	Egy esős vasárnap délután	RÉTCD061-1959 SLÁG
Fényes Szabolcs – Békeffy István	Gyere, pajtás, sportolj	RÉTCD046-HARSÁNYI
Fényes Szabolcs – Szabó Sándor	Virágos májusom	RÉTCD042-ÁKOS S.
Fényes Szabolcs – Szenes Iván	Melletted nincsenek hétköznapok	RÉTCD045-1956 SLÁG..
Fényes Szabolcs – Szenes Iván	Úgy nézel rám	RÉTCD042-ÁKOS S.
Fényes Szabolcs – Bacsó Péter	Egy esős vasárnap	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Fényes Szabolcs – Békeffi István	Bocsánat	RÉTCD024-KARÁDY 3
Fényes Szabolcs – Békeffi István	Halló! Mért nem jött ma el	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Fényes Szabolcs – Békeffi István	Két napot ültem az egyesben	RÉTCD012-KISS-LATYI
Fényes Szabolcs – Békeffi István	Májusban bolond a szív	RÉTCD016-SÁRDY J.
Fényes Szabolcs – Békeffi István	Mint egy szál ibolyát	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Fényes Szabolcs – Békeffi István	Ne vegye a szívére	RÉTCD024-KARÁDY 3
Fényes Szabolcs – Békeffi István	No de hogy le tetszett fogyni	RÉTCD025-FEKETE P.
Fényes Szabolcs – Békeffi István	Tíz óra múlt	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Fényes Szabolcs – Békeffi István	Tíz óra múlt, a szívem kigyúlt	RÉTCD004-VALLOMÁS
Fényes Szabolcs – Békeffi István	Tíz óra múlt, a szívem kigyúlt	RÉTCD032-MEZEI M.
Fényes Szabolcs – Békeffi István	Valami kis szerelem	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Fényes Szabolcs – Békeffi István	Valami kis szerelem	RÉTCD026-KELLY A.
Fényes Szabolcs – Békeffi István	Van szíved, ugye, cigány?	RÉTCD016-SÁRDY J.
Fényes Szabolcs – Békeffi István	Van-e szerelmesebb vallomás?	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Fényes Szabolcs – Békeffi István	Vannak pillanatok	RÉTCD023-KARÁDY 2
Fényes Szabolcs – Brand István	Összecsendül két pohár	RÉTCD048-1957 SLÁG.
Fényes Szabolcs – Brand István	Összecsendül két pohár	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Fényes Szabolcs – Fényes Lóránt	Tábori levelezőlap	RÉTCD022-KARÁDY 1
Fényes Szabolcs – G. Dénes György	Csoda kell	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Fényes Szabolcs – G. Dénes György	Haccaré, haccacaré	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Fényes Szabolcs – G. Dénes György	Merci, mon ami	RÉTCD007-FÉNYES SZ.

Fényes Szabolcs – Halász Rudolf	Hajnali vallomás	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Fényes Szabolcs – Harmath Imre	Az én rózsám vasutas	RÉTCD036-KABOS
Fényes Szabolcs – Harmath Imre	Hej, ripityom	RÉTCD020-JÁVOR
Fényes Szabolcs – Harmath Imre	Küldök néked egy nápolyi dalt	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Fényes Szabolcs – Harmath Imre	Luxusvonat	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Fényes Szabolcs – Harmath Imre	My Sweetheart	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Fényes Szabolcs – Harmath Imre	Szeretnék egyszer	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Fényes Szabolcs – Kovách Kálmán	Nem nőszülök soha	RÉTCD012-KISS-LATYI
Fényes Szabolcs – Mihály István	A nyár sodort felém	RÉTCD024-KARÁDY 3
Fényes Szabolcs – Mihály István	Álmaimban valahol	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Fényes Szabolcs – Mihály István	Álmaimban valahol	RÉTCD020-JÁVOR
Fényes Szabolcs – Mihály István	Balalajka sír az éjben	RÉTCD001-KALMÁR P.
Fényes Szabolcs – Mihály István	Balalajka sír az éjben	RÉTCD020-JÁVOR
Fényes Szabolcs – Mihály István	Bevallom, rég tetszik maga nékem	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Fényes Szabolcs – Mihály István	Egy boldog pesti szép nyár	RÉTCD026-KELLY A.
Fényes Szabolcs – Mihály István	Egy kis Duna-parti bárban	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Fényes Szabolcs – Mihály István	Holnap, ki tudja, látsz-e még?	RÉTCD026-KELLY A.
Fényes Szabolcs – Mihály István	Két napot ültem az egyesben	RÉTCD011-BILICSI
Fényes Szabolcs – Mihály István	Mindig az a perc	RÉTCD022-KARÁDY 1
Fényes Szabolcs – Mihály István	Na, tudja mit?	RÉTCD011-BILICSI
Fényes Szabolcs – Mihály István	Odavagyok magáért	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Fényes Szabolcs – Mihály István	Odavagyok magáért	RÉTCD019-SEBŐ M.
Fényes Szabolcs – Mihály István	Odavagyok magáért	RÉTCD020-JÁVOR
Fényes Szabolcs – Mihály István	Száz vágó	RÉTCD024-KARÁDY 3
Fényes Szabolcs – Mihály István	Szerelem fenn és szerelem lenn	RÉTCD019-SEBŐ M.
Fényes Szabolcs – Romhányi József	A szél suhan	RÉTCD054-1958 SLÁG.
Fényes Szabolcs – Romhányi József	Carlo dala	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Fényes Szabolcs – Romhányi József	Mondta-e már más is neked	RÉTCD048-1957 SLÁG.
Fényes Szabolcs – Szász Péter	Fogj egy sétapálcát	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Fényes Szabolcs – Szécsén Mihály – Pártos Jenő	Budapest, Budapest, te csodás	RÉTCD031-BUDAPEST
Fényes Szabolcs – Szenes Iván	Dal az utcaseprőről	RÉTCD009-KAZAL
Fényes Szabolcs – Szenes Iván	Szeretni bolondulásig	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Fényes Szabolcs – Szenes Iván	Túl szép	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Fényes Szabolcs – Szilágyi László	Fehér akácok	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Fényes Szabolcs – Szilágyi László	Fehér akácok	RÉTCD026-KELLY A.
Fényes Szabolcs – Szilágyi László	Jaj a Sári...	RÉTCD009-KAZAL
Fényes Szabolcs – Szilágyi László	Jaj, a Sári	RÉTCD014-WEYGAND
Fényes Szabolcs – Szilágyi László	Tegye szívére most a kis kezét	RÉTCD014-WEYGAND
Fényes Szabolcs – Szilágyi László	Van Budán egy kis kocsmá	RÉTCD014-WEYGAND
Fényes Szabolcs – Szilágyi László	Van Budán egy kiskocsmá	RÉTCD031-BUDAPEST
Fényes Szabolcs – Szilágyi László	Vén Diófa	RÉTCD007-FÉNYES SZ.
Ferrao, Raul – Vécsey Ernő	Portugál szerenád	RÉTCD044-ZSOLNAI
Ferrari, Louis	Domino	RÉTCD064-TABÁNYI
Fields, Dorothy – McHugh, Jimmy – Stothart, Herbert – Salver Béla	Kubai szerelmi dal	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Filu – Rákosi János	Fütty rumba	RÉTCD009-KAZAL
Filu – Zoltai János	Juditka	RÉTCD017- NAGYKOVÁCSI

Flies, Bernhard – Ács Ágnes	Altatódal	RÉTCD028-KARÁDY 4
Flynn, John – Zerkovitz Béla	Ujjé, a ligetben nagyszerű	RÉTCD011-BILICSI
Forgács Ádám	Egy asszony nem sokat kíván	RÉTCD028-KARÁDY 6
Forgács Ádám	Megbocsájtom neked	RÉTCD023-KARÁDY 2
Forgács Ádám – Rákosi János	Elég volt nekem magából	RÉTCD028-KARÁDY 6
Forgács Ádám – Rákosi János	Ma vidám jó polkát	RÉTCD028-KARÁDY 6
Forrai Ernő – Lóránd György	Kis vasút	RÉTCD009-KAZAL
Forrai György – G. Dénes György	Van, aki vár	RÉTCD048-1957 SLÁG.
Freed, Arthur – Brown, Nacio Herb	You Are My Lucky Star	RÉTCD038-SZABÓ J.
Friml, Rudolf – Szabó Miklós	Indián szerelmi dal	RÉTCD026-KELLY A.
Füredi Imre	Ha vissza nem jövök	RÉTCD060-SZELECZKY
Füredi Imre – dr. Sándor Jenő	Nincs kegyelem	RÉTCD023-KARÁDY 2
Gade, Niels – Szabó Miklós	Féltékenység	RÉTCD026-KELLY A.
Galántai Gyula – Orsy Mária	Mit bánom én	RÉTCD022-KARÁDY 1
Galántai Gyula – Orsy Mária	Ne kérdezd, ki voltam	RÉTCD022-KARÁDY 1
Galánthay Balogh Béla	Búcsúzom magától	RÉTCD023-KARÁDY 2
Galánthay Balogh Béla	Ópiumkeringő	RÉTCD023-KARÁDY 2
Gamse, Albert – Fields, Irving	Managua Nicaragua	RÉTCD008-FÉNYES K.
Garai Gusztáv – Pártos Jenő	Csak álmodom	RÉTCD013-LANTOS O.
Garai Imre	Apu, hod med be	RÉTCD011-BILICSI
Garai Imre	Chaplin	RÉTCD042-ÁKOS S.
Garai Imre	Gyermekbál	RÉTCD011-BILICSI
Garai Imre	Három kamasz	RÉTCD046-HARSÁNYI
Garai Imre	Jázminvirág	RÉTCD054-1958 SLÁG.
Garai Imre	Jázminvirág	RÉTCD061-1959 SLÁG
Garai Imre	Kis kertemben minden este csalogány muzsikál	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Garai Imre	Kovács nóta	RÉTCD009-KAZAL
Garai Imre	Seherezádé	RÉTCD045-1956 SLÁG..
Garai Imre	Seherezádé	RÉTCD049-CSAK A SZÉP
Garai Imre	Szalma lettem	RÉTCD054-1958 SLÁG.
Garai Imre	Tavasszal minden kislány csinosabb	RÉTCD011-BILICSI
Garai Imre	Vígan él a favágó	RÉTCD009-KAZAL
Gaskill, Clarence – McHugh, Jimmy	I can't believe	RÉTCD033-MARTINY
Gaze, Heino – Bradtke, Hans	Kalkutta liegt am Ganges	RÉTCD049-CSAK A SZÉP
Gershwin, George	Fascinating Rhythm	RÉTCD033-MARTINY
Gershwin, George	Nyáridő	RÉTCD008-FÉNYES K.
Gommermann István	Szervusz, Salvus!	RÉTCD053-REKLÁM
Goodman, Benny	Scale	RÉTCD033-MARTINY
Gordon Imre	Ez volt a legszebb tévedésem	RÉTCD045-1956 SLÁG..
Gordon Imre – Szenes Iván	A végén mindent másként lát az ember	RÉTCD044-ZSOLNAI
Gömöry Gyula	Minden asszony Mona Lisa	RÉTCD061-1959 SLÁG
Granata, Rocco – Hadai Győző – Harsányi Béla	Marina	RÉTCD049-CSAK A SZÉP
Gréver, Mária	Tipitipitin	RÉTCD064-TABÁNYI
Grieg, Edvard – Bérczy Károly	Solvejg dala	RÉTCD060-SZELECZKY
Grosz Alfréd – Varga József	Szívem ne fuss egy szív után	RÉTCD019-SEBŐ M.
Gyöngy Pál – Békeffi István	Budán, kint, van egy kis Heuriger	RÉTCD031-BUDAPEST



Gyöngy Pál – Békeffi István	Mondja, volt-e már szerelmes?	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Gyöngy Pál – Harmath Imre	A pénzemet én máma mind elmulatom	RÉTCD036-KABOS
Gyöngy Pál – Kellér Dezső	Én minden nőnek tetszem	RÉTCD012-KISS-LATYI
Gyöngy Pál – Mihály István	Madonna, drága	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Gyöngy Pál – Mihály István	Madonna, drága	RÉTCD020-JÁVOR
Gyöngy Pál – Rákosi János	Ha találsz mást	RÉTCD028-KARÁDY 6
Gyöngy Pál – Rákosi János	Peches nő Sári	RÉTCD013-LANTOS O.
Gyöngy Pál – Szilágyi Ödön	Te vagy a vágy	RÉTCD013-LANTOS O.
Györki András – Kaszás Tamás	Ma rád gondoltam	RÉTCD024-KARÁDY 3
Györky Aladár	Drágám, te vagy az első	RÉTCD023-KARÁDY 2
Györky Alfréd – Rákosi János	Kint a tengeren	RÉTCD017- NAGYKOVÁCSI
Háber Alfréd – Harsányi Béla	Ahmed	RÉTCD046-HARSÁNYI
Hacsaturjan, Aram – Gács László	Kardtánc	RÉTCD046-HARSÁNYI
Hacsaturján, Aram – Martiny Lajos	Kardtánc	RÉTCD033-MARTINY
Hadjidakis, Manos	Pireusz gyermekei	RÉTCD064-TABÁNYI
Hagen, Earle	Harlem	RÉTCD038-SZABÓ J.
Hagen, Earle – Vécsey Ernő	Harlem-szerenád	RÉTCD044-ZSOLNAI
Hajdu Imre – Szilágyi László	Voltál-e boldog már Pesten	RÉTCD014-WEYGAND
Hajdu Imre – Szilágyi László	Voltál-e boldog már Pesten	RÉTCD031-BUDAPEST
Hajdu Imre – Vaszary János	Ne szeress	RÉTCD019-SEBŐ M.
Hajdu Imre – Zágon István	Dunaparti randevú	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Hajdu Júlia – Brand István	Egy bolondos könnycsepp	RÉTCD054-1958 SLÁG.
Hajdu Júlia – Csorna Béla	Vasárnap este	RÉTCD046-HARSÁNYI
Hajdu Júlia – Fülöp Kálmán	Kacsacska	RÉTCD054-1958 SLÁG.
Hajdu Júlia – Halász Éva	A kettőnk titka	RÉTCD045-1956 SLÁG..
Hajdu Júlia – Halász Rudolf	Csak a szépre emlékezem	RÉTCD049-CSAK A SZÉP
Hajdu Júlia – Lantos Olivér	Van egy kis Csepelem	RÉTCD013-LANTOS O.
Hajdu Júlia – Rákosi János	A kettőnk életét	RÉTCD028-KARÁDY 5
Hajdu Júlia – Rákosi János	A kettőnk életét	RÉTCD042-ÁKOS S.
Hajdu Júlia – Romhányi József	Nagykörút	RÉTCD044-ZSOLNAI
Hajdu Júlia – Szécsén Mihály	A fő dolog	RÉTCD028-KARÁDY 5
Hajdu Júlia – Szécsén Mihály	A szívem megdobban	RÉTCD028-KARÁDY 5
Hajnal Gábor – Brand István	Nekem az ajkad	RÉTCD049-CSAK A SZÉP
Hajós Joe – Békeffi István	Egy csók nem nehéz eset	RÉTCD019-SEBŐ M.
Hammerstein, Oscar II – Kern, Jerome	All the Things You Are	RÉTCD038-SZABÓ J.
Hámos Miklós	Csak játék	RÉTCD038-SZABÓ J.
Hansen, Jimmy – G. Dénes György	Manci, a kis pesti lány	RÉTCD013-LANTOS O.
Harbach, Otto – Kern, Jerome	Smoke Gets in Your Eyes	RÉTCD038-SZABÓ J.
Harsányi Béla	Fürdő-egyveleg (Fővárosi Fürdőigazgatóság)	RÉTCD053-REKLÁM
Harsányi Béla	Pató Pál fémét gyűjt I.	RÉTCD046-HARSÁNYI
Harsányi Béla	Pató Pál fémét gyűjt II.	RÉTCD046-HARSÁNYI
Harsányi Béla	Totó-egyveleg	RÉTCD053-REKLÁM
Harsányi Béla	Vasgyűjtés (MÉH)	RÉTCD053-REKLÁM
Harsányi Béla – G. Dénes György	A mi utcánk	RÉTCD054-1958 SLÁG.
Harsányi Béla – G. Dénes György	Apu mesélj	RÉTCD049-CSAK A SZÉP
Harsányi Béla – G. Dénes György	Nyugi-bugi	RÉTCD046-HARSÁNYI

Harsányi Béla – G. Dénes György	Uhu	RÉTCD046-HARSÁNYI
Hart, Lorenz – Rodgers, Richard	Lover	RÉTCD038-SZABÓ J.
Hegedűs Tamás	A marcipán az életben	RÉTCD012-KISS-LATYI
Hegedűs Tamás	Száz panasz ég a dalomban	RÉTCD023-KARÁDY 2
Hegedűs Tamás – Farkas Imre	Egyszer csak mindennek vége lesz	RÉTCD022-KARÁDY 1
Hegedűs Tamás – G. Dénes György	Fél pár gyűrött kesztyű	RÉTCD024-KARÁDY 3
Hegedűs Tamás – G. Dénes György	Hamvadó cigarettavég	RÉTCD004-VALLOMÁS
Hegedűs Tamás – G. Dénes György	Hamvadó cigarettavég	RÉTCD022-KARÁDY 1
Hegedűs Tamás – G. Dénes György	Téged látlak én	RÉTCD028-KARÁDY 4
Hegedűs Tamás – Szenes Iván	Kár volt a félúton megállnunk	RÉTCD028-KARÁDY 4
Hegedűs Tamás – Szenes Iván	Mondd, nem kívánsz te túl sokat?	RÉTCD028-KARÁDY 5
Hegedűs Tamás – Szenes Iván	Mondd, nem kívánsz te túl sokat?	RÉTCD042-ÁKOS S.
Hegedűs Tamás – Vécsey Ernő	Hunyd be szemed	RÉTCD022-KARÁDY 1
Heim, Emery – Zágon István	Június, július, augusztus	RÉTCD036-KABOS
Herrer Pál – Bradányi Iván	Moziba jár	RÉTCD011-BILICSI
Herrer Pál – Zágon István	Engem a rumba döntőget romba	RÉTCD042-ÁKOS S.
Herrer Pál – Zágon István	Engem a rumba döntőget romba	RÉTCD033-MARTINY
Herrer Pál – Zágon István	Magát nagyon szeretem	RÉTCD042-ÁKOS S.
Hetényi Heidelberg Albert	A vén bohém	RÉTCD011-BILICSI
Hetényi Heidelberg Albert – Békeffy László	Néha, néha visszajönnek a tavaszi álmok	RÉTCD061-1959 SLÁG
Hetényi Heidelberg Albert – Békeffy László	Néha-néha visszajönnek a tavaszi álmok	RÉTCD011-BILICSI
Hetényi-Heidelberg Albert – Kellér Dezső	Megy a gőzös Szárszóra	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Heusen, Jimmy – Burke, Johnny	Personality	RÉTCD033-MARTINY
Hoffman, Al – Manning, Dick – Reichner, S. Bickley	Papa loves mambo	RÉTCD033-MARTINY
Horváth Jenő	Álmomban a mennyországban	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Horváth Jenő	Egyveleg Horváth Jenő slágereiből	RÉTCD008-FÉNYES K.
Horváth Jenő – G. Dénes György	Isten veled, kis falunk	RÉTCD061-1959 SLÁG
Horváth Jenő – G. Dénes György	Próbáljuk meg újra	RÉTCD042-ÁKOS S.
Horváth Jenő – G. Dénes György	Szemedben ott maradt egy könnycsepp	RÉTCD044-ZSOLNAI
Horváth Jenő – G. Dénes György	Munka után	RÉTCD024-KARÁDY 3
Horváth Jenő – G. Dénes György	Próbáljuk meg újra	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – G. Dénes György	Próbáljuk meg újra	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Horváth Jenő – G. Dénes György	Szép esténk lesz	RÉTCD004-VALLOMÁS
Horváth Jenő – G. Dénes György	Szép esténk lesz	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – G. Dénes György	Szép esténk lesz	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Horváth Jenő – G. Dénes György	Tiéd ez a hajnali perc	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – G. Dénes György	Tiéd ez a hajnali perc	RÉTCD008-FÉNYES K.
Horváth Jenő – Halász Rudolf	Az élet megy tovább	RÉTCD045-1956 SLÁG..
Horváth Jenő – Halász Rudolf	Don Pedro	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – Halász Rudolf	Don Pedro	RÉTCD018-KAPITÁNY
Horváth Jenő – Halász Rudolf	Este fess a pesti nő	RÉTCD031-BUDAPEST
Horváth Jenő – Halász Rudolf	Grönland táján	RÉTCD012-KISS-LATYI
Horváth Jenő – Halász Rudolf	Keresem én a boldogságom	RÉTCD028-KARÁDY 4
Horváth Jenő – Halász Rudolf	Mellékutcán	RÉTCD045-1956 SLÁG..

Horváth Jenő – Halász Rudolf	Most tudom csak, mit jelent a szerelem	RÉTCD045-1956 SLÁG..
Horváth Jenő – Halász Rudolf	Pingvin-fox	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – Halász Rudolf	Pingvin-fox	RÉTCD018-KAPITÁNY
Horváth Jenő – Halász Rudolf	Szamba	RÉTCD012-KISS-LATYI
Horváth Jenő – Halász Rudolf	Te vagy a fény	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – Halász Rudolf	Te vagy a fény	RÉTCD018-KAPITÁNY
Horváth Jenő – Halász Rudolf	Te vagy a fény	RÉTCD028-KARÁDY 4
Horváth Jenő – Halász Rudolf	Tiroli boci	RÉTCD012-KISS-LATYI
Horváth Jenő – Pártos Jenő	A három jóbarát	RÉTCD046-HARSÁNYI
Horváth Jenő – Rákosi János	A foxim	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – Rákosi János	Baracknyílás idején	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – Rákosi János	Én nem fogok utánad járni	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – Rákosi János	Feketehajú kis gimnazista voltál	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – Rákosi János	Feketehajú kis gimnazista voltál	RÉTCD017- NAGYKOVÁCSI
Horváth Jenő – Rákosi János	Gyere, ülj kedves mellém	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – Rákosi János	Gyere, ülj kedves mellém	RÉTCD045-1956 SLÁG..
Horváth Jenő – Rákosi János	Gyere, ülj kedves, mellém	RÉTCD049-CSAK A SZÉP
Horváth Jenő – Rákosi János	Ily bajt még nem okozott	RÉTCD009-KAZAL
Horváth Jenő – Rákosi János	Köszönöm azt	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – Rákosi János	Ma este nem gondoltam Rád	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – Rákosi János	Még néhány perc	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – Rákosi János	Még néhány perc	RÉTCD018-KAPITÁNY
Horváth Jenő – Rákosi János	Most látom csak, mennyire szeretlek	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – Rákosi János	Nem mondhatom el	RÉTCD004-VALLOMÁS
Horváth Jenő – Rákosi János	Nem mondhatom el	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – Rákosi János	Öregszel, Józsi	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – Rákosi János	Próbáljuk meg újra	RÉTCD028-KARÁDY 5
Horváth Jenő – Rákosi János	Tizenhat éves volt és szőke	RÉTCD004-VALLOMÁS
Horváth Jenő – Rákosi János	Tizenhat éves volt és szőke	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – Rákosi János	Tizenhat éves volt és szőke	RÉTCD018-KAPITÁNY
Horváth Jenő – Szécsén Mihály	Fehér kicsi galambom	RÉTCD028-KARÁDY 6
Horváth Jenő – Szécsén Mihály	Te több vagy nekem	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – Szécsén Mihály	Te több vagy nekem	RÉTCD013-LANTOS O.
Horváth Jenő – Szenes Iván	Álltam a hídon	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – Szenes Iván	Álltam a hídon	RÉTCD028-KARÁDY 5
Horváth Jenő – Szenes Iván	Egy tisztos öszes halánték	RÉTCD020-JÁVOR
Horváth Jenő – Szenes Iván	Hegedű, te vagy az én barátom	RÉTCD020-JÁVOR
Horváth Jenő – Szenes Iván	Hófödte utakon	RÉTCD013-LANTOS O.
Horváth Jenő – Szenes Iván	Mások vittek rossz utakra engem	RÉTCD048-1957 SLÁG.
Horváth Jenő – Török Rezső	De kár a sok veszekedés	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Horváth Jenő – Török Rezső	De kár a sok veszekedés	RÉTCD013-LANTOS O.
Horváth Jenő – Török Rezső	Eldobom a szívem	RÉTCD013-LANTOS O.
Horváth Jenő – Zágon István	A szerelmi ábécében	RÉTCD006-HORVÁTH J.
Huszka Jenő – Fischer Sándor	Doktor úr	RÉTCD045-1956 SLÁG..
Huszka Jenő – Martos Ferenc	Egy férfi képe	RÉTCD060-SZELECZKY
Huszka Jenő – Martos Ferenc	Egy kis cigaretta, valódi, finom	RÉTCD060-SZELECZKY
Huszka Jenő – Martos Ferenc	Leila-keringő	RÉTCD060-SZELECZKY

Huszka Jenő – Martos Ferenc	Szellők szárnyán	RÉTCD060-SZELECZKY
Huszka Jenő – Martos Ferenc	Szívem szavát ha meghallgatod	RÉTCD060-SZELECZKY
Huszka Jenő – Martos Ferenc	Tündérkirálynő, légy a párom	RÉTCD060-SZELECZKY
Huszka Jenő – Petőfi Sándor	Szeptember végén	RÉTCD016-SÁRDY J.
Huszka Jenő – Szilágyi László	Én mától kezdve	RÉTCD025-FEKETE P.
Huszka Jenő – Szilágyi László	Nagy árat kér a sors a boldogságért	RÉTCD016-SÁRDY J.
Huszka Jenő – Szilágyi László	Szabad-e remélnem	RÉTCD026-KELLY A.
Huszka Jenő – Szilágyi László	Van az úgy, kérem, néha	RÉTCD060-SZELECZKY
Ifj. Jahn Ferenc – Rákosi János	Percenként mást akarsz	RÉTCD014-WEYGAND
Ilosvay Gusztáv	Jancsi és Juliska	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Irving, Berlin	Say It With Music	RÉTCD038-SZABÓ J.
Ismeretlen szerző	Kutyakomédia	RÉTCD036-KABOS
Ismeretlen szerző	Utazás a filléresen	RÉTCD036-KABOS
Ismeretlen szerző nótaparafraízisa	Azért vagyok Pali	RÉTCD020-JÁVOR
Jacobi Viktor – Martos Ferenc – Bródy Miksa	Be nagyot iramodtam	RÉTCD060-SZELECZKY
Jacobi Viktor – Martos Ferenc – Bródy Miksa	Ha lennék egy legénynek	RÉTCD060-SZELECZKY
Jacobi Viktor – Martos Ferenc – Bródy Miksa	Illúzió a szerelem	RÉTCD024-KARÁDY 3
Jacobi Viktor – Martos Ferenc – Bródy Miksa	Kettecskén	RÉTCD060-SZELECZKY
Jacobi Viktor – Martos Ferenc – Bródy Miksa	Mondjad igazán	RÉTCD060-SZELECZKY
Jacobi Viktor – Martos Ferenc – Bródy Miksa	Sybill levele	RÉTCD024-KARÁDY 3
Jacobi Viktor – Martos Ferenc – Bródy Miksa	Tele van az élet	RÉTCD016-SÁRDY J.
Kacsoh Pongrác – Sassy Csaba	Rákóczi megtérése	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Kacsoh Pongrác – Bakonyi Károly	Rákóczi megtérése	RÉTCD019-SEBŐ M.
Kacsoh Pongrác – Petőfi Sándor – Heltai Jenő	Kukorica Jancsi két dala	RÉTCD016-SÁRDY J.
Kálmán Imre – Szenes Andor	Ma önről álmodtam	RÉTCD016-SÁRDY J.
Kalmár Tibor	A szeme két kék ibolyaszem	RÉTCD025-FEKETE P.
Kalmár Tibor	Csak azt akartam mondani még	RÉTCD026-KELLY A.
Kaszner Károly – ifj. Kovács Károly	Ugye, gondolsz néha rám	RÉTCD023-KARÁDY 2
Katscher, Robert – Kovách Aladár	A múlt mesél	RÉTCD028-KARÁDY 4
Kemény Egon – Gaál Zsuzsa	Ha visszanezdek	RÉTCD032-MEZEI M.
Kemény Egon – Halász Rudolf	Ma éjjel	RÉTCD028-KARÁDY 4
Kennedy, Jimmy – Carr, Michael – Polgár Tibor	Odalenn Délen	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Kerekes János – Halász Éva	Te nem vagy már a régi	RÉTCD032-MEZEI M.
Kerekes János – Szenes Iván	Egy boldog nyár Budapesten	RÉTCD031-BUDAPEST
Kern, Jerome – G.. Dénes György	Zúg a folyó (Ol' Man River)	RÉTCD018-KAPITÁNY
Ketelbey	Perzsavásár	RÉTCD033-MARTINY
Kézy Pál	Elszállt a vágy	RÉTCD023-KARÁDY 2
Kiss Angyal Ernő dr.	Jaj, de szép kék szeme van magának	RÉTCD020-JÁVOR
Kiss Angyal Ernő dr.	Őszi szél ringatja csónakom	RÉTCD036-KABOS
Kleine, Werner – Kovách Kálmán	Féltelek, Péterkém, féltelek	RÉTCD026-KELLY A.

Knyipper – Guszjev – G. Dénes György	Poljuska	RÉTCD008-FÉNYES K.
Knyipper, L.K. – Guszjev, Ny.Ny. – G. Dénes György	Poljuska	RÉTCD064-TABÁNYI
Kodály Zoltán	Nausikaa	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Kola József – Szécsén Mihály	Egy régi nótát hoz Budáról át a szél	RÉTCD025-FEKETE P.
Kola József – Szécsén Mihály	Egy régi nótát hoz Budáról át a szél	RÉTCD031-BUDAPEST
Kola József – Szenes Andor	Az nem lehet	RÉTCD001-KALMÁR P.
Komjáthy Károly – Harmath Imre	Én nem tudom már, hogy minek becézsem	RÉTCD012-KISS-LATYI
Koncz Ferenc	Szerelem	RÉTCD024-KARÁDY 3
Kondor Ernő	Vendég a bivalyosban	RÉTCD036-KABOS
Kondor Ernő	Virágos csákó	RÉTCD025-FEKETE P.
Koós Tamás – Rákosi János	Par avion	RÉTCD054-1958 SLÁG.
Korn József – Rákosi János	Oly szép a pesti utca tavasszal	RÉTCD049-CSAK A SZÉP
Kozma József – Reményi-Gyenes István	Ilyen vagyok	RÉTCD044-ZSOLNAI
Körmendi Vilmos	Éjfélkor	RÉTCD038-SZABÓ J.
Kőszegi Pál – Kollár Ágnes	Az egyik szemem sír	RÉTCD054-1958 SLÁG.
Köteles Árpád	Egy szál akác	RÉTCD023-KARÁDY 2
Kreuder, Peter	Für eine Nacht voller Seligkeit	RÉTCD064-TABÁNYI
Kutas Ede – Rákosi János	Hej, Natasám	RÉTCD046-HARSÁNYI
Lajtai Lajos – Békeffi István	Legyen a Horváth-kertben, Budán	RÉTCD037-LAJTAI
Lajtai Lajos – Békeffy István	A babám budakeszi	RÉTCD037-LAJTAI
Lajtai Lajos – Békeffi István	A babám budakeszi	RÉTCD011-BILICSI
Lajtai Lajos – Békeffy István	A Horváth-kerti fák alatt	RÉTCD037-LAJTAI
Lajtai Lajos – Békeffy István	A Nagykörút	RÉTCD037-LAJTAI
Lajtai Lajos – Békeffy István	Az én anyám	RÉTCD037-LAJTAI
Lajtai Lajos – Békeffy István	Délután, mosogatás után	RÉTCD037-LAJTAI
Lajtai Lajos – Békeffy István	Egy édes kiskocsmá	RÉTCD037-LAJTAI
Lajtai Lajos – Békeffy István	Én nem szeretek mást	RÉTCD037-LAJTAI
Lajtai Lajos – Békeffy István	Gyerünk babám, van Óbudán	RÉTCD037-LAJTAI
Lajtai Lajos – Békeffy István	Hétre ma várom a Nemzetinél	RÉTCD037-LAJTAI
Lajtai Lajos – Békeffi István	Hétre ma várom a Nemzetinél	RÉTCD031-BUDAPEST
Lajtai Lajos – Békeffy István	Hol van az a nyár?	RÉTCD037-LAJTAI
Lajtai Lajos – Békeffy István	Jaj a mozi	RÉTCD037-LAJTAI
Lajtai Lajos – Békeffy István	Jaj, valahol messze	RÉTCD037-LAJTAI
Lajtai Lajos – Békeffi István	Legyen a Horváth-kertben Budán	RÉTCD011-BILICSI
Lajtai Lajos – Békeffi István	Legyen a Horváth-kertben Budán	RÉTCD014-WEYGAND
Lajtai Lajos – Békeffy István	Legyen a Horváth-kertben Budán	RÉTCD031-BUDAPEST
Lajtai Lajos – Békeffy István	Mért szeretlek, édes	RÉTCD037-LAJTAI
Lajtai Lajos – Békeffy István	Mi fáj, bolond szívem	RÉTCD037-LAJTAI
Lajtai Lajos – Békeffy István	Mi lehet az oka ennek	RÉTCD037-LAJTAI
Lajtai Lajos – Békeffy István	Miért van az, hogy úgy szeretlek	RÉTCD037-LAJTAI
Lajtai Lajos – Békeffy István	Mit tudom én	RÉTCD037-LAJTAI
Lajtai Lajos – Békeffy István	Ne félj a csóktól, babám	RÉTCD037-LAJTAI
Lajtai Lajos – Békeffy István	Ne hullasson könnyet	RÉTCD037-LAJTAI
Lajtai Lajos – Békeffy István	Szervusz, te vén Lizsé	RÉTCD037-LAJTAI
Lajtai Lajos – Békeffi István –	Jöjjön ki Óbudára	RÉTCD011-BILICSI

Szenes Iván		
Lajtai Lajos – Békeffy István – Szenes Iván	Régi mániám	RÉTCD011-BILICSI
Lajtai Lajos – Kellér Dezső	Máshol is ragyognak csillagok	RÉTCD037-LAJTAI
Lajtai Lajos – Kellér Dezső	Máshol is ragyognak csillagok	RÉTCD061-1959 SLÁG
Lajtai Lajos – Kellér Dezső – Szenes Iván	Én édes Katinkám	RÉTCD061-1959 SLÁG
Lajtai Lajos – Kellér Dezső – Szenes Iván	Régi mániám	RÉTCD061-1959 SLÁG
Lajtai Lajos – Szenes Iván	Én nem szeretek mást	RÉTCD061-1959 SLÁG
Lajtai Lajos – Szenes Iván	Jöjjön ki Óbudára	RÉTCD037-LAJTAI
Lajtai Lajos – Szenes Iván – Békeffy István	Régi mániám	RÉTCD037-LAJTAI
Lantos Olivér – G. Dénes György	Nincs nekem autóm	RÉTCD013-LANTOS O.
Lantos Olivér – Szenes Iván	Kedves szaktárs	RÉTCD013-LANTOS O.
Lantos Olivér – Tihanyi József	Huppan a szekér	RÉTCD042-ÁKOS S.
Lányi Viktor	Nem élhetek muzsikaszó nélkül	RÉTCD020-JÁVOR
Lányi Viktor – Csokonai Vitéz Mihály	Tartózkodó kérelem	RÉTCD039-SZEDŐ M.
László Imre – Seress Rezső	Maga az első bűnös asszony	RÉTCD001-KALMÁR P.
Lehár Ferenc	Vilja-dal	RÉTCD033-MARTINY
Lehár Ferenc – Harsányi Zsolt	A mosoly országa	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Lehár Ferenc – Harsányi Zsolt	Kicsikém, ne tétovázz	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Lehár Ferenc – Harsányi Zsolt	Vágyom egy nő után	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Lehár Ferenc – Herzer, Ludwig – Löhner, Fritz – Szenes Andor	Ó lányka, ó lánykám	RÉTCD016-SÁRDY J.
Lenoir, Jean	Parlez moi d'amour	RÉTCD064-TABÁNYI
Lenoir, Jean – Kuthy György	Parlez moi d'amour	RÉTCD048-1957 SLÁG.
Livingston, J. – S. Galopp – S. Nagy István	Merre jártál tegnap este	RÉTCD054-1958 SLÁG.
Livingstone, Jay – Evans, Ray – G. Dénes György	Ahogy lesz, úgy lesz	RÉTCD045-1956 SLÁG..
Loewe, Carl – Ács Ágnes	A régi dal	RÉTCD026-KELLY A.
Lőrinczy Pál – Mihály István	Szerelmi ABC	RÉTCD009-KAZAL
Lőrinczy Pál – Szász Miklós – Benedek Ernő	Köszönj el	RÉTCD028-KARÁDY 5
Majláth Júlia – Harsányi Béla	Az igazi jazz	RÉTCD054-1958 SLÁG.
Majláth Júlia – Szécsén Mihály	Egy rendes ember	RÉTCD048-1957 SLÁG.
Majláth Júlia – Szabó Sándor	Ha nem szeretsz, beugrom a Dunába	RÉTCD009-KAZAL
Malcsiner Béla	Egy kissé csapodár	RÉTCD023-KARÁDY 2
Malcsiner Béla	Hiába menekülsz	RÉTCD023-KARÁDY 2
Malcsiner Béla	Konyakot kérek	RÉTCD028-KARÁDY 4
Malcsiner Béla	Tudom, hogy vársz	RÉTCD022-KARÁDY 1
Malcsiner Béla	Valami történt akkor este	RÉTCD018-KAPITÁNY
Malcsiner Béla	Veled szeretnék boldog lenni	RÉTCD024-KARÁDY 3
Malcsiner Béla – Ács Ágnes	Egy esős délután	RÉTCD028-KARÁDY 5
Malcsiner Béla – Kristóf Károly	Hívjon fel éjszaka telefonon	RÉTCD018-KAPITÁNY
Malcsiner Béla – Szabó Miklós	Majd, ha visszajöttök megint	RÉTCD026-KELLY A.
Malcsiner Béla – Zerkovitz Béla	Szerettek, szerettem	RÉTCD018-KAPITÁNY

Malcsiner Béla – Zoltay Jenő	Neked a búcsú sose fájjon	RÉTCD032-MEZEI M.
Malcsiner Béla – Zoltay Jenő	Neked a búcsú sose fájjon	RÉTCD026-KELLY A.
Marchetti, F.D.	It Was Fascination	RÉTCD064-TABÁNYI
Márkus Alfréd	Ali baba	RÉTCD034-MÁRKUS
Márkus Alfréd	Az én babám egy fekete nő	RÉTCD034-MÁRKUS
Márkus Alfréd	Az én babám egy fekete nő	RÉTCD038-SZABÓ J.
Márkus Alfréd	De szeretnék fenyőfa lenni	RÉTCD020-JÁVOR
Márkus Alfréd	Natasa	RÉTCD038-SZABÓ J.
Márkus Alfréd	Nincsen gondom, búsuljon a ló	RÉTCD034-MÁRKUS
Márkus Alfréd – Békeffi László	Nyáron a párom egy vadevezős	RÉTCD034-MÁRKUS
Márkus Alfréd – Békeffi László	Yo-Yo	RÉTCD034-MÁRKUS
Márkus Alfréd – Békeffi István – Vadnai László	Oly jól csúszik ez a banánhéj	RÉTCD034-MÁRKUS
Márkus Alfréd – dr. Vitéz Mihály	Kicsi lány, a szerelem nem halálos	RÉTCD034-MÁRKUS
Márkus Alfréd – Harmath Imre	Engem szeress	RÉTCD034-MÁRKUS
Márkus Alfréd – Harmath Imre	Good by Honolulu	RÉTCD034-MÁRKUS
Márkus Alfréd – Harmath Imre	Legyen esze	RÉTCD034-MÁRKUS
Márkus Alfréd – Harmath Imre	Maga szép, maga jó	RÉTCD034-MÁRKUS
Márkus Alfréd – Harmath Imre	Meseautóban	RÉTCD034-MÁRKUS
Márkus Alfréd – Harmath Imre	Soroksár, Soroksár	RÉTCD025-FEKETE P.
Márkus Alfréd – Harmath Imre	Tenyeremen hordom	RÉTCD034-MÁRKUS
Márkus Alfréd – Harmath Imre	Tenyeremen hordom	RÉTCD018-KAPITÁNY
Márkus Alfréd – Harmath Imre – Szilágyi László	Kuglizó	RÉTCD025-FEKETE P.
Márkus Alfréd – Kardos István – Kellér Dezső	Csodahajó	RÉTCD019-SEBŐ M.
Márkus Alfréd – Márai László	Fáj a szívem, fáj	RÉTCD034-MÁRKUS
Márkus Alfréd – Márai László	Megüzenem én az édesanyádnak	RÉTCD034-MÁRKUS
Márkus Alfréd – Martos Ferenc	Amerika	RÉTCD034-MÁRKUS
Márkus Alfréd – Martos Ferenc	Csak egy kicsikét hunyja be szemét	RÉTCD034-MÁRKUS
Márkus Alfréd – Nóti Károly	Bizonyos, hogy	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Márkus Alfréd – Nóti Károly	Falevél, falevél, néked elmondom én	RÉTCD020-JÁVOR
Márkus Alfréd – Szilágyi László	Az vesse az első követ magára	RÉTCD034-MÁRKUS
Márkus Alfréd – Szilágyi László	Nekem jó	RÉTCD034-MÁRKUS
Márkus Alfréd – Weiner István	Nebet a Róth	RÉTCD034-MÁRKUS
Márkus Alfréd – Weiner István	Oly jó ez a vasárnap	RÉTCD034-MÁRKUS
Mart Fryberg – Pyber Elek	Este a vurstliban száz verkli szól	RÉTCD025-FEKETE P.
Martiny Lajos	Isztambul	RÉTCD045-1956 SLÁG..
Martiny Lajos	Melódiacsokor	RÉTCD033-MARTINY
Martiny Lajos – Bradányi Iván	Beszélni a szerelemről	RÉTCD033-MARTINY
Martiny Lajos – ifj. Kalmár Tibor	Ugye lehetek én	RÉTCD054-1958 SLÁG.
Martiny Lajos – G. Dénes György	Ez több, mint amit vártam	RÉTCD008-FÉNYES K.
Martiny Lajos – Horváth László	Az ördög szállt tán belém	RÉTCD018-KAPITÁNY
Martiny Lajos – Szécsén Mihály	Ne félj	RÉTCD028-KARÁDY 6
Máté István nótacsokra	A bakának jól megy a dolga	RÉTCD020-JÁVOR
Máté István nótacsokra	Házunk előtt	RÉTCD020-JÁVOR
Matvej Blantyer – Pártos Jenő	Gyévuska	RÉTCD024-KARÁDY 3
Matvej Blantyer – Pártos Jenő	Gyévuska	RÉTCD032-MEZEI M.

Matvej Blantyer – Pártos Jenő	Katyusa	RÉTCD024-KARÁDY 3
McVea, Jack – G. Dénes György	Gyre, Mihály, nyiss kaput	RÉTCD046-HARSÁNYI
Mecseki Rudolf – Rákosi János	Minden este ezzel alszom el	RÉTCD042-ÁKOS S.
Mendelssohn-Bartholdy, Felix – Komáromi Andor – Ács Ágnes	Ha meg is értenéd	RÉTCD028-KARÁDY 5
Mercer, Johnny	Álom	RÉTCD008-FÉNYES K.
Mercer, Johnny – Lantos Olivér	Budapest–Bécs–Párizs gyorsvonat	RÉTCD013-LANTOS O.
Merill, Bob	Mambo Italiano	RÉTCD048-1957 SLÁG.
Meyer-Schmitthenner – Liszt Nándor	Altatódal	RÉTCD026-KELLY A.
Miller, Frank – Gommermann István	Honvágó	RÉTCD045-1956 SLÁG..
Mitchell, Sidney – Stept, Sam H.	All My Life	RÉTCD038-SZABÓ J.
Modugno, D. – F. Migliacci – G. Dénes György – Szenes Iván	Így élni oly jó (Volare)	RÉTCD054-1958 SLÁG.
Modugno, Domenico – G. Dénes György	Így élni oly jó (Volare)	RÉTCD061-1959 SLÁG
Modugno, Domenico – Vándor Kálmán	Úgy fáj a válás (Ciao, ciao, bambina)	RÉTCD061-1959 SLÁG
Morgan	Mr. Banjo	RÉTCD038-SZABÓ J.
Msarurgwa, August – Tom Glazer – G. Dénes György	Afrika	RÉTCD046-HARSÁNYI
Nádas Béla	Ha tudnék szeretni	RÉTCD054-1958 SLÁG.
Nádas Béla – Megai Gábor	A boldogság dala	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Nádas Gábor – Hajnal István	ABC dixie	RÉTCD049-CSAK A SZÉP
Nádas Gábor – Harsányi Béla	Nebet a zenekar	RÉTCD045-1956 SLÁG..
Nádas Gábor – Harsányi Béla	Nebet a zenekar	RÉTCD046-HARSÁNYI
Nádor József – Huber Gyula	Téglaporos a kalapom	RÉTCD009-KAZAL
Nádor József – Huber Gyula	Téglaporos a kalapom	RÉTCD020-JÁVOR
Náray Antal – Horváth László	Ne bánts a magyart...	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Náray Antal – Pusztai Sándor	Hadak útján	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Offenbach, Jacques – Szenes Iván	Frederick kupléja	RÉTCD036-KABOS
Oliver, Sy – Young, James	T' ain't what do	RÉTCD033-MARTINY
Orlay (Chappy) Jenő	Ezt a nagy szerelmet	RÉTCD023-KARÁDY 2
Orlay (Chappy) Jenő	Tedd ide, tedd oda	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Orlay (Chappy) Jenő – G. Dénes György	Egész Pest rajtam nevet	RÉTCD008-FÉNYES K.
Orlay (Chappy) Jenő – Kellér Dezső	Hoppla-hó	RÉTCD042-ÁKOS S.
Orlay (Chappy) Jenő – Nádas Béla	Dal a halhatatlanságról	RÉTCD044-ZSOLNAI
Orlay (Chappy) Jenő – Nádas Béla	Dal a halhatatlanságról	RÉTCD042-ÁKOS S.
Orlay (Chappy) Jenő – Szenes Iván	Ilyennek képzeltelek	RÉTCD028-KARÁDY 5
Orlay Jenő – G. Dénes György	Mert a nagy szerelmek nem gyógyíthatók	RÉTCD004-VALLOMÁS
Orlay Jenő – G. Dénes György	Mert a nagy szerelmek nem gyógyíthatók	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
P. Horváth Dezső – Kellér Dezső	Megvénülni kár	RÉTCD036-KABOS
P. Horváth Dezső – Kellér Dezső	Szeretem a kert, mely házad előtt virul	RÉTCD020-JÁVOR
Paál János – Lóránd György	Szólj már	RÉTCD061-1959 SLÁG



Padilla, José – Ács Ágnes	A virágáruslány dala	RÉTCD026-KELLY A.
Padilla, José – Kovách Aladár	Nagyvárosi melódiák	RÉTCD028-KARÁDY 4
Pártos Jenő	A tölgyfa	RÉTCD009-KAZAL
Pártos Jenő	Ötözzék ízlésesen (Állami Szabóság)	RÉTCD053-REKLÁM
Pártos Jenő	Pityu	RÉTCD046-HARSÁNYI
Pártos Jenő	Szép ez az éj	RÉTCD024-KARÁDY 3
Polgár Tibor	A nagybögő szerenádja	RÉTCD057-POLGÁR T.
Polgár Tibor	A szívemben titokban	RÉTCD012-KISS-LATYI
Polgár Tibor	A szívemben titokban	RÉTCD022-KARÁDY 1
Polgár Tibor	A szívemben titokban	RÉTCD057-POLGÁR T.
Polgár Tibor	Áldom a lépted	RÉTCD057-POLGÁR T.
Polgár Tibor	Az elefánt altatódala	RÉTCD057-POLGÁR T.
Polgár Tibor	Érzem, hazudni fogok neked	RÉTCD057-POLGÁR T.
Polgár Tibor	Ez a perc is emlék lesz egyszer	RÉTCD057-POLGÁR T.
Polgár Tibor	Furcsa baj a szerelem	RÉTCD022-KARÁDY 1
Polgár Tibor	Furcsa baj a szerelem	RÉTCD057-POLGÁR T.
Polgár Tibor	Gondoladal	RÉTCD022-KARÁDY 1
Polgár Tibor	Gyűlöllek	RÉTCD017- NAGYKOVÁCSI
Polgár Tibor	Holdvilágos éjszakán	RÉTCD004-VALLOMÁS
Polgár Tibor	Holdvilágos éjszakán	RÉTCD057-POLGÁR T.
Polgár Tibor	Ön tetszik nékem	RÉTCD022-KARÁDY 1
Polgár Tibor	Ön tetszik nékem	RÉTCD057-POLGÁR T.
Polgár Tibor – Babay József	Csillag vezet az úton	RÉTCD057-POLGÁR T.
Polgár Tibor – Darvas Szilárd	Énmellettem elaludni nem lehet	RÉTCD057-POLGÁR T.
Polgár Tibor – Darvas Szilárd	Pár szó az egész	RÉTCD057-POLGÁR T.
Polgár Tibor – dr. Ilosvay Zoltán	Halk zene szól	RÉTCD057-POLGÁR T.
Polgár Tibor – Heltai Jenő	A nagyherceg	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Polgár Tibor – Heltai Jenő	A nagyherceg	RÉTCD057-POLGÁR T.
Polgár Tibor – József Attila	Szeretlek	RÉTCD024-KARÁDY 3
Polgár Tibor – József Attila – Zilahy Lajos	Már ismerem a legszebb szót (Óda)	RÉTCD057-POLGÁR T.
Polgár Tibor – Kosztolányi Dezső	Már néha gondolok a szerelemre	RÉTCD017- NAGYKOVÁCSI
Polgár Tibor – Körmöczy László	Matrózdal	RÉTCD017- NAGYKOVÁCSI
Polgár Tibor – Nadányi Zoltán	A két szemed	RÉTCD057-POLGÁR T.
Polgár Tibor – Nadányi Zoltán	Ez lett a vesztünk	RÉTCD057-POLGÁR T.
Polgár Tibor – Nadányi Zoltán	Nincs vége még	RÉTCD057-POLGÁR T.
Polgár Tibor – Nádasdy Kálmán	Canto d'amore	RÉTCD057-POLGÁR T.
Polgár Tibor – Nadányi Zoltán	A két szemed	RÉTCD023-KARÁDY 2
Polgár Tibor – Nadányi Zoltán	Ez lett a vesztünk	RÉTCD017- NAGYKOVÁCSI
Polgár Tibor – Nadányi Zoltán	Halálos tavasz	RÉTCD022-KARÁDY 1
Polgár Tibor – Nadányi Zoltán	Nincs vége még	RÉTCD022-KARÁDY 1
Polgár Tibor – Nádasdy Kálmán	Canto d'amore	RÉTCD016-SÁRDY J.
Polgár Tibor – Széky S. Dénes	Gyűlölöm a vadvirágos rétet	RÉTCD020-JÁVOR
Polgár Tibor – Széky S. Dénes	Gyűlölöm a vadvirágos rétet	RÉTCD022-KARÁDY 1
Polgár Tibor – Széky S. Dénes	Gyűlölöm a vadvirágos rétet	RÉTCD057-POLGÁR T.

Polgár Tibor – Tóth Árpád	Esti kertben	RÉTCD057-POLGÁR T.
Polgár Tibor – Tóth Árpád	Isten oltókése	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Polgár Tibor – Zilahy Lajos	Már ismerem a legszebb szót	RÉTCD024-KARÁDY 3
Pollack, Yollen – G. Dénes György	Egy ősz hajú asszony	RÉTCD008-FÉNYES K.
Porter, Cole	Night and Day	RÉTCD048-1957 SLÁG.
Poshford – Maschwitz – Radó Sándor	Szól a balalajka	RÉTCD009-KAZAL
Radó József – Szécsén Mihály	Nagyságos asszonyom	RÉTCD004-VALLOMÁS
Rákosi János	Az a tánc	RÉTCD049-CSAK A SZÉP
Rákosi János	Jön a fehér karácsony	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Rákosi János	Maga meg a maga húga	RÉTCD048-1957 SLÁG.
Rákosi János	Száz füstkarika száll	RÉTCD032-MEZEI M.
Ránki György – Romhányi József	Párizsban szép a nyár	RÉTCD048-1957 SLÁG.
Rascal, R. – Garinei –Giovannini – G. Dénes György – Tardos Péter	Arrivederci Roma	RÉTCD054-1958 SLÁG.
Raymond, Fred – Ács Ágnes	Szívedet a hű szívembe zárom	RÉTCD026-KELLY A.
Raymond, Fred – Kovách Kálmán	Minden elmúlik egyszer	RÉTCD026-KELLY A.
Raymond, Fred – Kovách Kálmán	Minden elmúlik egyszer	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Reed, Billy – G. Dénes György	Cigánykaraván	RÉTCD013-LANTOS O.
Réti Pál – Gách László	Hős torreador	RÉTCD046-HARSÁNYI
Roberts, Allan – Fischer, Doris – Lantos Olivér	Tampico	RÉTCD064-TABÁNYI
Roberts, Allan – Fischer, Doris – Lantos Olivér	Tampico	RÉTCD008-FÉNYES K.
Roberts, Allan – Fischer, Doris – Lantos Olivér	Tampico	RÉTCD013-LANTOS O.
Roberts, Allan – Fischer, Doris – Szenes Iván	Halálos méreg	RÉTCD028-KARÁDY 4
Robin, Leo – Schwartz, Arthur – G. Dénes György	Anikó	RÉTCD008-FÉNYES K.
Rodriquez, Gerardo – Nagykovácsi Ilona	La Cumparsita	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Romberg, Sigmund – Kovách Aladár	Lement a nap	RÉTCD028-KARÁDY 4
Rosas, Juventino – ifj. Kalmár Tibor	Évforduló keringő	RÉTCD049-CSAK A SZÉP
Rozsnyai Sándor – Harmath Imre	Szív bajok ellen, kisasszony, szedjen tangót!	RÉTCD001-KALMÁR P.
Rubinstein, Anton – Balassa Emil	Melodie (Halkan a parkban a szél muzsikál)	RÉTCD019-SEBŐ M.
Rubinstein, Anton – Balassa Emil – Szabó Miklós	Halkan a parkban	RÉTCD024-KARÁDY 3
Rubinstein, Anton – Balassa Emil – Szabó Miklós	Halkan a parkban	RÉTCD028-KARÁDY 4
Sallay Géza	Beszámoló az Olimpiászról	RÉTCD036-KABOS
Sallay Misi	Mecseki induló (Mecseki itóka)	RÉTCD053-REKLÁM
Sallay Misi – Holéczy Ákos	Zwack Unicum	RÉTCD053-REKLÁM
Sally Géza – Darvay László – Szenes Andor	Egy valcerért nem megyünk Bécsbe	RÉTCD025-FEKETE P.
Sally Géza – Kellér Dezső	Mitől vagy, óh, mondd? (Timea szappan)	RÉTCD053-REKLÁM
Sally Géza – Pártos Jenő	Könnyebb, mint az 1x1 – A pesti Lambeth	RÉTCD025-FEKETE P.

	Walk	
Sally Géza – Rezes György – Kovács Kálmán	Magának köszönhetem	RÉTCD019-SEBŐ M.
Sally Géza – Szécsén Mihály	Minden rendes úrilány	RÉTCD001-KALMÁR P.
Sally Géza – Szécsén Mihály	Minden rendes úrilány	RÉTCD025-FEKETE P.
Sally Géza – Szécsén Mihály	Szeretnék még egyszer 20 éves lenni	RÉTCD025-FEKETE P.
Sally Géza – Szenes Andor	Csakis egy fontos (Flóra szappan)	RÉTCD053-REKLÁM
Sally Géza – Szenes Andor	Flóra (Flóra szappan)	RÉTCD053-REKLÁM
Sally Misi	A Polgári sör vezet	RÉTCD053-REKLÁM
Sándor Jenő – Kellér Dezső	Már megettem a kenyérem javát	RÉTCD001-KALMÁR P.
Sándor Jenő – Somogyvári Gyula	Tudok egy dalt	RÉTCD024-KARÁDY 3
Sándor Jenő – Szenes Andor	Már megettem a kenyérem javát	RÉTCD019-SEBŐ M.
Sándor Jenő – Vaszary Gábor	Úgy fáj a szív	RÉTCD026-KELLY A.
Sas László – Illiczky László	Bocsásd meg	RÉTCD018-KAPITÁNY
Sas László – Rákosi János	Én megköszönöm neked	RÉTCD048-1957 SLÁG.
Sásdy Schank Janka – Pusztaszeri Margit	Machita	RÉTCD024-KARÁDY 3
Schlotthauer József	Térzene	RÉTCD048-1957 SLÁG.
Schmitz, Jupp – Johnny Bartels – Harsányi Béla	Van a zenekarunkban	RÉTCD046-HARSÁNYI
Schultze, Norbert – Leip, Hans – Kellér Dezső	Szürke kaszárnya kapuja előtt (Lili Marlen)	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Schwartz, Arthur – G. Dénes György	Anikó	RÉTCD042-ÁKOS S.
Seress Rezső	Én úgy szeretek részeg lenni	RÉTCD001-KALMÁR P.
Seress Rezső	Engem még nem szeretett senki	RÉTCD014-WEYGAND
Seress Rezső	Ha minden véget ér	RÉTCD001-KALMÁR P.
Seress Rezső	Ha néha visszaüznek	RÉTCD045-1956 SLÁG..
Seress Rezső	Hiába van palotád Budán	RÉTCD031-BUDAPEST
Seress Rezső	Nagyon csendes ember lettem	RÉTCD019-SEBŐ M.
Seress Rezső	Nem az a fontos, az ember hány éves	RÉTCD019-SEBŐ M.
Seress Rezső	Szeressük egymást gyerekek	RÉTCD001-KALMÁR P.
Seress Rezső – Jávör László	Szomorú vasárnap	RÉTCD001-KALMÁR P.
Seress Rezső – Jávör László	Szomorú vasárnap	RÉTCD004-VALLOMÁS
Seress Rezső – Jávör László	Szomorú vasárnap	RÉTCD033-MARTINY
Sipos István – Szabó Miklós	Ha majd a vén Dunán	RÉTCD023-KARÁDY 2
Sipos István – Vécsey Ernő – Illiczky László	Jöjj hát	RÉTCD026-KELLY A.
Skót népdal – Rákosi János	Gyertyafény-keringő	RÉTCD026-KELLY A.
Stefániai Imre – Nagykovácsi Ilona	Szívemből égő muzsika szól	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Stolcz, Robert – Mihály István	Sárbogárd, Dombóvár	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Sylva, B. G. – Brown, Lew	Broadway	RÉTCD038-SZABÓ J.
Szabó József	Láttam én az Eiffel tornyot	RÉTCD038-SZABÓ J.
Szabó József	Mambo-cocktail	RÉTCD038-SZABÓ J.
Szabó József – Szabó Sándor	Lány lesz, vagy kisfiú	RÉTCD038-SZABÓ J.
Szabó József – Szabó Sándor	Visszajöhetsz még	RÉTCD038-SZABÓ J.
Szabó József – Vécsey Jenő	Láttam én az Eiffel-tornyot	RÉTCD048-1957 SLÁG.
Szabó Kálmán	Álmomban egyszer	RÉTCD014-WEYGAND

Szabó Kálmán	Én álomban egyszer	RÉTCD038-SZABÓ J.
Szabó Kálmán	Fogadj el engem	RÉTCD028-KARÁDY 4
Szabó Kálmán	Kérem, mesélje el	RÉTCD014-WEYGAND
Szádi László – Rákosi János	Te olyan szépen búcsúztál el	RÉTCD028-KARÁDY 6
Szántó Armand – Erdélyi Mihály	Budán, este tíz óra után	RÉTCD004-VALLOMÁS
Szántó Armand – Erdélyi Mihály	Budán, este tíz óra után	RÉTCD014-WEYGAND
Szántó Mihály – Erdélyi Mihály	Budán, este tíz óra után	RÉTCD031-BUDAPEST
Szántó Mihály – Erdélyi Mihály	Pénztárcámnak üres a belseje	RÉTCD025-FEKETE P.
Szántó Mihály – Kamjonkay István	Maga már nem nekem való	RÉTCD025-FEKETE P.
Szántó Mihály – Kellér Dezső	Magára kis húsom	RÉTCD025-FEKETE P.
Szatmáry Antal	Tótágas	RÉTCD033-MARTINY
Szaváry Sándor – Surányi Lajos	Ha én lehetnék feletted a napfény	RÉTCD028-KARÁDY 4
Szegedi Gyula – Fazekas Márta – S. Nagy István	Talán egy perc alatt	RÉTCD054-1958 SLÁG.
Szegő István – Kováts János	Egy szemvillanás	RÉTCD028-KARÁDY 6
Szegő László – Brand István	Csak egy ici-pici	RÉTCD035-RÁCZ VALI-
Szemere György – Marschalkó Teofil	Nem tudom, sírjak vagy nevessek	RÉTCD032-MEZEI M.
Szenes Andor	Nem vagyok az első	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Szenes Iván	Hosszú az a nap	RÉTCD054-1958 SLÁG.
Szenes Iván	Hosszú az a nap	RÉTCD064-TABÁNYI
Szenes Iván – Kola József	A legszebb sport a futball	RÉTCD011-BILICSI
Szenkár Dezső – Kovách Kálmán	Nem bánom, történjen bármi	RÉTCD032-MEZEI M.
Szerdahelyi Zoltán – Antal Gábor	Takarékos ember (OTP)	RÉTCD053-REKLÁM
Szerdahelyi Zoltán – Erdőfi Imre	Bögre Jóska meséi	RÉTCD046-HARSÁNYI
Szerdahelyi Zoltán – Erdőfi Imre	Taps-polka	RÉTCD009-KAZAL
Szerdahelyi Zoltán – Erdőfi Imre	Troli-trolibuszra vártam én	RÉTCD009-KAZAL
Szerdahelyi Zoltán – G. Dénes György	Columbus	RÉTCD045-1956 SLÁG..
Szerdahelyi Zoltán – Király Dezső – Monty Károly	Valóság lett az ál munk (Állami Szabóság)	RÉTCD053-REKLÁM
Szerdahelyi Zoltán – Szenes Iván	Szappanbuborék	RÉTCD011-BILICSI
Szerdahelyi Zoltán – Szenes Iván	Tavaszi álmok idején	RÉTCD028-KARÁDY 5
Szerdahelyi Zoltán – Szenes Iván – Lóránd György	Három aranyásó	RÉTCD009-KAZAL
Szlatinay Sándor – Aszlányi Károly	Darumadár, ha elszállsz	RÉTCD060-SZELECZKY
Szlatinay Sándor – Aszlányi Károly	Van nekem az égen egy kis csillagom	RÉTCD060-SZELECZKY
Szlatinay Sándor – Füredi Imre	Csitt, a kisbabácska	RÉTCD044-ZSOLNAI
Szlatinay Sándor – Füredi Imre	Egy Duna-parti dumaparti	RÉTCD025-FEKETE P.
Szlatinay Sándor – Illiczky László	Kelemen sógor, mit csinálsz?	RÉTCD014-WEYGAND
Szlatinay Sándor – Nóti Károly – Aszlányi Károly	Rózsafa virít	RÉTCD060-SZELECZKY
Szlovjov -Szedoj, Vaszilij – Gyulai Gaál János	Az ősz	RÉTCD044-ZSOLNAI
Szlovjov-Szedoj, Vaszilij – Zoltán Pál	A medve	RÉTCD046-HARSÁNYI
Szterényi Dénes	Kelemen	RÉTCD012-KISS-LATYI
Szterényi Dénes – G. Dénes György	Ezüstlakodalom	RÉTCD028-KARÁDY 6
Szterényi Dénes – Loránd György	Két liba	RÉTCD011-BILICSI

Szterényi Dénes – Loránd György	Tivadar, Tivadar, Tivadar	RÉTCD011-BILICSI
Szterényi Dénes – Rákosi János	Künn a Margitszigeten	RÉTCD049-CSAK A SZÉP
Szterényi Dénes – Zágon István	Két szó	RÉTCD028-KARÁDY 6
Tabányi Mihály	Accordeon Brillant	RÉTCD064-TABÁNYI
Tabányi Mihály	Reggel – este	RÉTCD064-TABÁNYI
Tabányi Mihály	Szivárvány	RÉTCD064-TABÁNYI
Tabányi Mihály	Történet	RÉTCD064-TABÁNYI
Tabányi Mihály	Valse Musette	RÉTCD064-TABÁNYI
Tabet – Ács Ágnes	Csókolj meg	RÉTCD023-KARÁDY 2
Taccani, Sandro – Vincenzo Di Paola	Come prima	RÉTCD061-1959 SLÁG
Tamássy Zdenkó – Dalos László	Kék vizű szép tó	RÉTCD016-SÁRDY J.
Tamássy Zdenkó – Darvas Szilárd	Nem Wurlitzer a verkli	RÉTCD011-BILICSI
Tardos Péter – Darvas Szilárd	Száz szónak is egy a vége	RÉTCD048-1957 SLÁG.
Tardos Péter – G. Dénes György	Ez minden	RÉTCD038-SZABÓ J.
Tardos Péter – Szenes Iván	Én visszahozom divatba a foxtrotot	RÉTCD054-1958 SLÁG.
Tassy – Garay Imre	Kukorica nóta	RÉTCD044-ZSOLNAI
Tibbles, George – G. Dénes György	Favágók dala	RÉTCD046-HARSÁNYI
Tierney, Harry – Rákosi János	Rio Rita	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Tobias, Charles – Simon, Nat	Hízelegj nekem egy kicsit	RÉTCD008-FÉNYES K.
Tobias, Charles – Simon, Nat – Lantos Olivér	Nem szabad	RÉTCD028-KARÁDY 4
Torday L. – Borbély – ifj. Kövér	Hogy becézzelek	RÉTCD011-BILICSI
Toselli, Enrico – Szedő Miklós	Vágyódás	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Trenet, Charles	Ugyanaz a dal	RÉTCD008-FÉNYES K.
Trenet, Charles – Lasry, Albert – Nagykovácsi Ilona	A tenger	RÉTCD017-NAGYKOVÁCSI
Twomey, Kway – G. Dénes György	Harang szerenád	RÉTCD013-LANTOS O.
Urbach Pál – Kristóf Károly	Beszéljünk másról	RÉTCD018-KAPITÁNY
Urbach Pál – Kristóf Károly	Megvan magáról a véleményem	RÉTCD018-KAPITÁNY
Vas Henrik	Ha megnyerném a főnyereményt (Sorsjegy)	RÉTCD053-REKLÁM
Vas Henrik	Jó friss víz és egy kis torna	RÉTCD009-KAZAL
Vécsey Ernő	Tíz év után	RÉTCD044-ZSOLNAI
Vécsey Ernő	Vasorrú bába (MÉH)	RÉTCD053-REKLÁM
Vécsey Ernő – Ács Ágnes	Te vagy énnekem a nyár	RÉTCD042-ÁKOS S.
Vécsey Ernő – Ács Ágnes	Te vagy énnékem a nyár	RÉTCD044-ZSOLNAI
Vécsey Ernő – G. Dénes György	Auf Wiederseh'n	RÉTCD048-1957 SLÁG.
Vécsey Ernő – Halász Rudolf	Zsákbamaeska minden nő	RÉTCD048-1957 SLÁG.
Vécsey Jenő – Jaminszky László	Én mindig Pestről álmodom	RÉTCD031-BUDAPEST
Vécsey Ernő – Jaminszky László	Én mindig Pestről álmodom	RÉTCD044-ZSOLNAI
Vécsey Ernő – Loránd György	Már a lomb lehullt	RÉTCD044-ZSOLNAI
Vécsey Ferenc – Salver Béla	Valse Trise (A Duna felett)	RÉTCD001-KALMÁR P.
Velasquez, Consuelo – Fekete György	Szeretlek én	RÉTCD028-KARÁDY 4
Vértes Henrik – Ilniczky László	Halovány őszi rózsa	RÉTCD039-SZEDŐ M.
Vértes Henrik – Ilniczky László	Mikor egy álom visszatér	RÉTCD013-LANTOS O.
Vértes Henrik – Ilniczky László	Pesti éjszakák	RÉTCD049-CSAK A SZÉP
Vértes Henrik – Ilniczky László	Pesti éjszakák	RÉTCD031-BUDAPEST

Vértes Henrik – Seress Rezső	Úgy szeretnék hinni magának	RÉTCD025-FEKETE P.
Vértes Henrik – Szenes Iván	Gondolj majd rám	RÉTCD042-ÁKOS S.
Vértes Henrik – Szenes Iván	Jó volna még iskolába járni	RÉTCD042-ÁKOS S.
Vértes Henrik – Szenes Iván	Jó volna még iskolába járni	RÉTCD033-MARTINY
Vértes Henrik – Váradi György	Egy boldog szerelmes	RÉTCD045-1956 SLÁG..
Victor Miklós – Szepes Béla	A szerelem de jó is volna	RÉTCD019-SEBŐ M.
Víg György – Vécsey Ernő	Vártam rád	RÉTCD049-CSAK A SZÉP
Vigh György – Garai Imre	Nyertem a totón	RÉTCD053-REKLÁM
Villoldo, Angel – Vécsey Ernő	Ne hagyd el soha	RÉTCD045-1956 SLÁG..
Vincze Ottó – Innocent Vince Ernő	Eszpresszó-keringő	RÉTCD004-VALLOMÁS
Vincze Zsigmond – Kulinyi Ernő	Szép vagy, gyönyörű vagy, Magyarország	RÉTCD001-KALMÁR P.
Visky János – Harsányi Béla	Hüvelyk Matyi	RÉTCD046-HARSÁNYI
W. Donaldson – G. Dénes György	Ez történt Lellén	RÉTCD008-FÉNYES K.
W. Donaldson – G. Dénes György	Ez történt Lellén	RÉTCD009-KAZAL
Walter László – Harmath Imre	Ez az utolsó pohár	RÉTCD032-MEZEI M.
Warrer, Harry – Gordon, Mack	Chattanooga Choo Choo	RÉTCD008-FÉNYES K.
Wayne, Mabel – Zágon István	Ramona	RÉTCD049-CSAK A SZÉP
Wayne, Mabel – Zágon István	Ramona	RÉTCD014-WEYGAND
Weill, Kurt	Mackie Messer (Bicska Maxi)	RÉTCD038-SZABÓ J.
Weltner István	Fáj, hogy ma sem jössz el	RÉTCD008-FÉNYES K.
Weszprémy Géza	Miért?	RÉTCD017- NAGYKOVÁCSI
Weygand Tibor – Ilniczky László	Kevés nekem	RÉTCD014-WEYGAND
Weygand Tibor – Ilniczky László	Miért vidám a kenguru?	RÉTCD014-WEYGAND
Whiting, Richard – Raymond B. Egan	Japanese Sandman	RÉTCD064-TABÁNYI
Wrubel, Allie	I can't love you anymore	RÉTCD033-MARTINY
Wrubel, Allie – Magidson, Herb – G. Dénes György	Gyere, szerelmem	RÉTCD008-FÉNYES K.
Youmans, Vincent	Tea kettesben	RÉTCD064-TABÁNYI
Youmans, Vincent – Ács Ágnes	Rumbaegyveleg	RÉTCD028-KARÁDY 4
Zách István – Cz. Nemes Gyula	Emlékszik még, kislány?	RÉTCD001-KALMÁR P.
Zalabéri Ármin	Milyen szép	RÉTCD014-WEYGAND
Zerinváry Andor – Ilniczky László	Mesélj nekem a szerelemről	RÉTCD019-SEBŐ M.
Zerinváry Andor – Szántó Armand – Szécsén Mihály	Várom magát	RÉTCD032-MEZEI M.
Zerkovitz Béla	Asszonykám, adj egy kis pihenőt	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Zerkovitz Béla	Az egyiknek sikerül	RÉTCD050-ZERKOVITZ2
Zerkovitz Béla	Az egyiknek sikerül, a másiknak nem	RÉTCD001-KALMÁR P.
Zerkovitz Béla	Az egyiknek sikerül, a másiknak nem	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Zerkovitz Béla	Az életben mindenért fizetni kell	RÉTCD025-FEKETE P.
Zerkovitz Béla	Az életben mindenért fizetni kell	RÉTCD050-ZERKOVITZ2
Zerkovitz Béla	Bözsi, ne sírjon	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Zerkovitz Béla	Én és a holdvilág	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Zerkovitz Béla	Érted van minden	RÉTCD050-ZERKOVITZ2
Zerkovitz Béla	Hát érdemes volt	RÉTCD050-ZERKOVITZ2
Zerkovitz Béla	Hulló falevél	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Zerkovitz Béla	Jaj, de csuda jó dolog a szerelem	RÉTCD050-ZERKOVITZ2
Zerkovitz Béla	Jaj, nem tudom, mi az oka	RÉTCD050-ZERKOVITZ2

Zerkovitz Béla	Látta-e már Budapestet éjjel	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Zerkovitz Béla	Látta-e már Budapestet éjjel	RÉTCD011-BILICSI
Zerkovitz Béla	Látta-e már Budapestet éjjel	RÉTCD031-BUDAPEST
Zerkovitz Béla	Lehettem volna én	RÉTCD050-ZERKOVITZ2
Zerkovitz Béla	Lehoznám néked a csillagokat	RÉTCD018-KAPITÁNY
Zerkovitz Béla	Lehoznám néked a csillagokat	RÉTCD042-ÁKOS S.
Zerkovitz Béla	Lehoznám néked a csillagokat	RÉTCD050-ZERKOVITZ2
Zerkovitz Béla	Manuela	RÉTCD050-ZERKOVITZ2
Zerkovitz Béla	Mi muzsikus lelkek	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Zerkovitz Béla	Mi muzsikus lelkek	RÉTCD050-ZERKOVITZ2
Zerkovitz Béla	Minden csak komédia	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Zerkovitz Béla	Minden csak komédia	RÉTCD050-ZERKOVITZ2
Zerkovitz Béla	Most, amikor minden virág nyílik	RÉTCD050-ZERKOVITZ2
Zerkovitz Béla	Nem tudom, mi az oka	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Zerkovitz Béla	Sokszor úgy szeretnék sírni	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Zerkovitz Béla – Harmath Imre	Párizsban huncut a lány	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Zerkovitz Béla – Harmath Imre	Súgd meg	RÉTCD050-ZERKOVITZ2
Zerkovitz Béla – Kellér Dezső	Lehoznám néked a csillagokat is az égről	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Zerkovitz Béla – Kellér Dezső – Szilágyi László	Engem többé ne tegezz	RÉTCD050-ZERKOVITZ2
Zerkovitz Béla – Kulinyi Ernő	Az estharang	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Zerkovitz Béla – Kulinyi Ernő	Egyszer volt, hol nem volt	RÉTCD050-ZERKOVITZ2
Zerkovitz Béla – Kulinyi Ernő	Ez a föld a hazám	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Zerkovitz Béla – Lőrincz Miklós	Nem tagadom	RÉTCD050-ZERKOVITZ2
Zerkovitz Béla – Lőrincz Miklós	Talán, talán	RÉTCD050-ZERKOVITZ2
Zerkovitz Béla – Mérei Adolf	Uncili, smuncili	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Zerkovitz Béla – Szilágyi László	Éjjel az omnibusz tetején	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Zerkovitz Béla – Szilágyi László	Éjjel az omnibusz tetején	RÉTCD011-BILICSI
Zerkovitz Béla – Szilágyi László	Éjjel az omnibusz tetején	RÉTCD050-ZERKOVITZ2
Zerkovitz Béla – Szilágyi László	Gyere, Josephine	RÉTCD004-VALLOMÁS
Zerkovitz Béla – Szilágyi László	Gyere, Josephine	RÉTCD050-ZERKOVITZ2
Zerkovitz Béla – Szilágyi László	Ha elmész	RÉTCD050-ZERKOVITZ2
Zerkovitz Béla – Szilágyi László	Most, amikor minden virág nyílik	RÉTCD011-BILICSI
Zerkovitz Béla – Szilágyi László	Van a Bajza utca sarkán	RÉTCD050-ZERKOVITZ2
Zerkovitz Béla – Szilágyi László	Van a Bajza utca sarkán	RÉTCD002-ZERKOVITZ
Zielinsky, M. – ifj. Kővári György	Varsó, te szép	RÉTCD028-KARÁDY 6
Zsoldos László	Nem Edison találta fel (Lottó)	RÉTCD053-REKLÁM
Zsoldos László – Loránd György	Hát sportolj	RÉTCD044-ZSOLNAI
Zsoldos László – Loránd György	Nincs annál szebb	RÉTCD044-ZSOLNAI
Zsoldos László – Rákosi János	Téged várlak	RÉTCD054-1958 SLÁG.
Zsoldos László – Szenes Iván	Mondd, miért szeretsz te mást	RÉTCD048-1957 SLÁG.
Zsoldos László – Szenes Iván	Pest felé szökik a nyár	RÉTCD031-BUDAPEST
Zsoldos László – Szenes Iván	Rajtad áll a vásár (Export induló)	RÉTCD053-REKLÁM
Zsoldos László – Vámosi János	A csókjaidban felesendülnek dallamok	RÉTCD061-1959 SLÁG